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  مديريت ورزشي  ـ   علوم ورزشيو پاسخنامه سؤالات  

  97) ـ دكتري 2115كد (

 مديريت ورزشي ـ علوم ورزشي سؤالات 
  

بدني ـ مديريت رويدادها و اماكن و تأسيسات ورزشي ـ اصول و مباني مـديريت در    گيري در تربيتآمار، سنجش و اندازهمجموعه دروس تخصصي (
 )سازمان ورزشي ـ بازاريابي ورزشي

 1 كدام مورد درست است؟ بدني داراي چولگي مثبت باشد،تربيت ينشجوجسماني دختران دا در صورتي كه منحني توزيع نمرات درس آمادگيـ  
  تر است. ) ميانگين از ميانه و نما بزرگ2  تر است. ميانه از ميانگين و نما بزرگ) 1
  تر است.تر ولي از نما كوچك) ميانگين از ميانه بزرگ4  تر است. ) نما از ميانگين و ميانه بزرگ3
 2 4حركتي دانشجويان كلاس  نيمه آزمون يادگيري تعيين يا تشخيص بين دودر صورتي كه ضريب ـ  درصد باشد، پايايي بـين دو نيمـه    64نفري

  آزمون كدام است؟
1 (/ 74   2 (/ 78   3 (/ 84   4 (/ 88   
 3 برداري بايد چقـدر باشـد تـا    هاي مسابقات وزنهكوردركيلوگرم باشد، انحراف استاندارد  135برداري ورد مسابقات وزنهككه ميانگين ردر صورتيـ

Tكيلوگرمي داراي نمره  13ورزشكاري با بالا بردن وزنه   3 گردد؟  
1 (5/1   2 (5/2   3 (5   4 (6   
 43تنه فرد اگر قدرت بالا ـ،  2 هاهدادميانگين  نمره  ،باشد 25و واريانسT فرد كدام است؟  

1 (7   2 (5   3 (3   4 (2    
 5برابر با چند درصد است؟24ركوردرتبه درصدي  ،رودر جدول روبه ـ ،    

1 (5/22  
2 (5/37  
3 (5/47  
4 ( 5/52  

f  x 

4  
4  
5  
4  
3  

36 -32  
31-27  
26 -22  
21-17  
16-12  

 6گيري است؟ههاي اندازيك از مقياسهاي كدامصيلي براساس ويژگيتح هاي ارزشيابي كيفيت تدريس مربوط به پايان نيمسالداده ـ  
  اي  فاصله) 4  نسبي  ) 3  ترتيبي) 2  اسمي) 1
 7 ها بهتر است از كدام نوع ارزشيابي استفاده شود؟براي قضاوت در مورد عملكرد متقاضيان استخدام معلمان ورزش و انتخاب آنـ  

  حركتي   مهارت) 4  ري  اختيا) 3  هنجاري  ) 2  ملاكي و هنجاري) 1
 8كند؟گيري ميها را اندازهيك از ويژگيآزمون پله هاروارد كدام ـ  

  عمومي استقامت) 4  توان متوسط) 3  قدرت انفجاري) 2  تنفسيـ  استقامت قلبي) 1
 9 7ورزشكارـ 1 را حداكثر معادل وزن خود هكيلوگرمي وزن و كدام است؟ادر اين صورت قدرت نسبي   ؛اسكات انجام داده است ربا  

1 (15/1  2 (/ 1 3   3 (/ 1 2    4 (/1 25   

 10 ؟ابل استفاده كدام استطح مهارت ورزشكاران شيرجه و اسكيت بالاترين مقياس قسهنگام قضاوت در مورد ـ  
  نسبي) 4  اي  فاصله) 3  ترتيبي  ) 2  اسمي ) 1
 11 كيلوگرم كاهش وزن و نصف ديگـر يـك    5كيلوگرم، پس از دو هفته تمرين هوازي نصف اين افراد  95نفره داراي ميانگين  وزن  يك گروه شش«ـ

  است؟شده ته چقدر اين گروه پس از دو هفميانگين وزن  ».كيلوگرم افزايش وزن پيدا كردند
1 (9    2 (91   3 (5/92  4 (93  
 12 1ين صورت نقطه درصدي در ا باشد، 61اگر در يك جدول توزيع فراواني بالاترين نمره ـ  كدام است؟  

1 ( 5/16   2 (5/15  
  ) احتياج به اطلاعات بيشتري است. 4  16) 3
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 13 مسابقه بايد انجام شود؟  دچه تعدا اي مسابقه دهند،صورت دورهباز بخواهند بهشش تنيس اگرـ  
1 (15    2 (21  3 (3   4 (42  
 14 د است؟ميانگين اين نمرات كدام مور دست آمده است.هنشست بو  آموزان در درازنفر از دانش 9در جدول زير، نمرات و فراواني ـ  

1 (6/4  
2 (9  
3 (2/7  
4 (4  

نمرات فراواني
1  
2  
3  
2  
1  

8  
3  
4  
2  
6  

 15 نه اعداد برابر با كدام مورد است؟، مياروهدر جدول روبـ  
 

1 (5/13  
2 (13  
3 (5/12  
4 (12  
  
  
 16 2  تا صفرد انحراف چاركي اعداـ  چقدر است؟  

1 (25  2 (5   3 (75  4 ( 1   
 17 1 مسابقه ه دركشناگري ـ   ثانيـه بـوده و    122هاي ايـن مسـابقه   در صورتي كه ميانگين ركورد ثانيه را ثبت كرده باشد، 128كورد رمتر پروانه

  ل شناگران وضعيت بهتري دارد؟رصد كاز چند د اًباشد، وي حدود 3انحراف استاندارد
1 (2  2 (34  3 (48  4 (98  
 18 2 يك مهارتبندي ركورد در جدول زير كه مربوط به طبقهـ ،؟درصدي كدام است 75نقطه  نفر از دانشجويان است  

1 (7/43  
2 (26/45    
3 (5/44  
4 (16/55  
  
  
  

cf f  x  
2  3 53 6   

17 2 52 -45 

15 6 44-37 

9 4 36 -29 

5 1 28 -21 

4 4 13 2  

 19 4حركتي در يك كلاس ال امتحان يادگيريؤدر اولين س اگرـ 2 هاي غلط گروهپاسخ دنفري، تعدا هـاي صـحيح   و تعداد پاسـخ  5 ينفري بالا
  ؟ال چند درصد استؤضريب دشواري اين س باشد، 13نفري پايين 2گروه 

1 (45  2 (55  3 (65  4 (7   
 20 3 در يك كلاسـ نفر از گروه قوي پاسخ صحيح داده باشند و  12ال درس آمار ؤاند، اگر به آخرين سنيمه قوي و ضعيف تقسيم شده نفري به دو

  ال چند درصد خواهد بود؟ؤز اين سيتميضريب  ال پاسخ غلط داده باشند،ؤنفر از گروه ضعيف  به همان س 9
1 (2   2 (4   3 (45  4 (7   
 21 شوند؟پشتيبان، محسوب مي اماكن ورزشي، زيرمجموعه كدام بخش از امكانات» تجهيزات مربوط به ايمني«ـ  

  رفاهي ) 4  خدماتي) 3  سيساتيأت) 2  بهداشتي) 1
  



x f

15 2
14 3
13 5
12 7
11 2
1 1
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  97) ـ دكتري 2115كد (

 مديريت ورزشيـ  علوم ورزشيپاسخنامه  
  

بدني ـ مديريت رويدادها و اماكن و تأسيسات ورزشي ـ اصول و مباني مـديريت در    گيري در تربيتآمار، سنجش و اندازهمجموعه دروس تخصصي (
 )سازمان ورزشي ـ بازاريابي ورزشي

  

ترين مقدار است در منحني داراي چولگي مثبت، ميانگين داراي بالاترين و نما داراي پايين» 2«هـ گزين1
ميانگين ها داراي كجي مثبت است، هايي كه نمايش آندر بين اين دو مقدار قرار دارد. در توزيعنيز و ميانه 

  نشان داده شده است. هميشه بزرگتر از ميانه و نما است. در شكل مقابل منحني با چولگي مثبت
  دست آمده باشد.توزيعي با چولگي مثبت ممكن است در نتيجه اجراي يك آزمون مشكل به

  
  

xy  كنيم:براي محاسبه پايايي بين دو نيمه آزمون از فرمول مقابل استفاده مي  »4«ـ گزينه 2
tt

xy

r
r

r




2
1   

:tt كه در فرمول فوق: r  ،ضريب پاياييxy: r هاي آزمونضريب همبستگي بين نيمه  
  كنيم:دست آوردن ضريب همبستگي از فرمول ضريب تعيين استفاده ميبراي به

  V (r) (r) / (r) r /        2 2 21 64 1 64 8        
  دو نيمه آزمون داريم: بين در فرمول محاسبه پاياييشده محاسبه rبا جايگذاري مقدار

  tt
( / ) /

r /
/ /

 


2 8 1 6 881 8 1 8
  


   
/بنابراين پايايي بين دو نيمه آزمون برابر با 88 باشد.مي  

  
  داريم: Tبا توجه به فرمول نمره»  2«ـ گزينه 3

T (z)

X X
Z

Sd

 

 



1 5 
   

: كه در رابطه فوق: X  ،ركورد فرد: X  ،ميانگين:Sd انحراف استاندارد  
  هاي سؤال در رابطه فوق داريم:سپس با جايگذاري داده

  (z) (z) (z) z


           
23 1 5 3 5 1 1 2 21
       


    

Xشده در رابطهمحاسبه zري مقداربا جايگذا X
Z

Sd


 :داريم  (Sd) Sd /

Sd

 
        


13 135 52 2 5 2 52
   

2/برداري بايدبنابراين انحراف استاندارد ركوردهاي مسابقات وزنه   باشد. 5
  

  داريم: Tتوجه به فرمول نمره با»  1«ـ گزينه 4
T (z)

X X
Z

Sd

 

 



1 5 
   

: كه در رابطه فوق: X ،ركورد فرد: X ،ميانگين:Sd انحراف استاندارد  
Sd  براين ابتدا بايد آن را تبديل به انحراف استاندارد كنيم:در متن سؤال واريانس داده شده است، بنا  25 5   

T  هاي سؤال در رابطه فوق داريم:سپس با جايگذاري داده ( ) T ( ) T ( )


        
3 2 11 5 1 5 1 2 5 75 5
           

  

  با توجه به فرمول رتبه درصدي داريم:»  3«ـ گزينه 5
fi

cf
PR ( )

n


 2 1    

: cf  ،فراواني تراكمي طبقه ماقبل طبقه موردنظرi: f ،فراواني طبقه موردنظر: n تعداد كل  
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  مقادير فراواني و فراواني تراكمي براي هر طبقه آورده شده است: زيركه در جدول 
x f cf

n









32 36 4 2
27 31 4 16
22 26 5 12
17 21 4 7
12 16 3 3

2





  

/  كه با جايگذاري مقادير مورد نظر از جدول در رابطه فوق داريم:
PR ( ) PR /


    

57 9 52 1 1 47 52 2   
 

   
%برابر با 24بنابراين رتبه درصدي ركورد /47   است. 5

  

بندي صرفاً جهت پردازد. اين رتبهگذاري، به ترتيب طبقات نيز ميبندي و ناماي، مقياسي است كه علاوه بر طبقهبهمقياس ترتيبي يا رت  »2«ـ گزينه 6
  بندي كيفي است.ها با يكديگر نابرابر است. اين مقياس از انواع طبقهرود، اما فاصله رتبهكار ميها در يك مجموعه بهتعيين جايگاه افراد يا پديده

  شود.س در مقياس ليكرت و از خيلي بد تا خيلي خوب ارزشيابي ميكيفيت تدري
  هاي مقياس ترتيبي است.هاي ارزشيابي كيفيت تدريس مربوط به پايان نيمسال تحصيلي براساس ويژگيبنابراين داده

  
  ب) نورمي (هنجاري)  ج) نسبيالف) معياري (ملاكي)    انواع ارزشيابي از نظر مقايسه:  »1«ـ گزينه 7

هاي آموزشي ـ ارزشيابي ملاكي: اگر براي مقايسه، معيار و يا ملاك مطلقي مشخص كنيم و براساس آن ملاك مطلق، رده و يا قبولي افراد را در دوره
  ايم.موردنظر تعيين كنيم، ارزشيابي معياري انجام داده

ورمي تعيين وضعيت افراد نسبت به ديگران است. در اين نوع ارزشيابي بدون توجه به حدنصاب، به دنبال ـ ارزشيابي هنجاري: كار ارزيابي در ارزشيابي ن
  باشيم.بهترين فرد مي

مرحله براي قضاوت در مورد عملكرد متقاضيان استخدام معلمان ورزش بهتر است در مرحله آزمون ابتدا از ارزشيابي ملاكي استفاده كنيم و سپس در 
  رزشيابي هنجاري بهره ببريم.مصاحبه از ا

  
كردن به توان آزمون پله هاروارد را نام برد. اين آزمون براي سنجش قابليت عادتگيري استقامت قلبي ـ تنفسي ميهاي اندازهاز انواع آزمون  »1«ـ گزينه 8

ه بود. ارزشيابي آزمون پله هاروارد هنگام دوي استقامت روي نوار گردان با ثبت حداكثر هاي شديد و بازگشت به حالت اوليه بدن انسان طراحي شدفعاليت
  ضربان قلب در دقيقه و سطح اسيد لاكتيك خون انجام شده است. آزمون پله هاروارد به دو شكل طولاني و كوتاه وجود دارد:

5) شكل طولاني: آزمودني روي پله1  3دقيقه با شدت كار 5تري تا مدتمسانتي  1كند و ضربان قلب پس ازبالا و پايين رفتن در دقيقه فعاليت مي 
1/تا 2/تا 2دقيقه، 5 3/تا 3دقيقه و سرانجام 5   شود.دقيقه استراحت ثبت مي 5
1/تا 1شود و فقط ضربان قلب در بين) شكل كوتاه: در اين روش، فعاليت مانند قبل انجام مي2 شود؛ اليت در زمان استراحت ثبت ميام فعدقيقه پس از اتم 5

  بنابراين كليد سنجش اشتباه است.
  

قدرت يك عامل نسبي آمادگي جسماني است و بهتر است قدرت هر فرد را در ارتباط با وزن او سنجيد (قدرت نسبي). قدرت نسبي فرد از   »4«ـ گزينه 9

  شود:رابطه مقابل محاسبه مي
½k{I]¾MI] ¾ºp» oX¨HkeÂLvº Rnk¤

jo  ·p»
   

  آوردن قدرت نسبي، حداكثر قدرت عضلاني فرد را بايد طبق رابطه زير محاسبه كنيم:دستبراي به

  
/

 2 ) 
½k{I]¾MI] ¾ºp»Âº°…– Rnk¤ oX¨Hke
1- (nHo§U

  

/  هاي سؤال در رابطه قدرت عضلاني، داريم:كه با جايگذاري داده
/ ( ) / /

   
 

7 7 7 87 51 2 1 1 2 8
  

    
  حداكثر قدرت عضلاني 

/  جه:در نتي 1 25


87 / 5ÂLvº Rnk¤
7

  

  



 دكتري يكف رتبه مدرسان شري 133      
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  97) ـ دكتري 2115كد (
هاي موجود بين افراد، اشياء يا رويدادها را مشخص دهد كه فاصلهها، به ما اجازه ميكردن طبقهگذاري و مرتببندي، ناماي علاوه بر طبقهمقياس فاصله»  3«ـ گزينه 10

  اي هستند.هاي ورزشكاران از نوع مقياس فاصلهصورت قراردادي است. اكثر ركوردهاي ورزشي و مهارتو صفر بهكنيم. در اين مقياس، صفر مطلق وجود ندارد 
اي است؛ زيرا در مسابقات، فردي كه سطح مهارتي شيرجه و اسكيت مقياس مورد استفاده در مورد سطح مهارت ورزشكاران شيرجه و اسكيت از نوع فاصله

اگر نمره صفر را از داوران بگيرد، بدان معني نيست كه فرد موردنظر فاقد مهارت شيرجه و اسكيت است. بلكه نمره صفر  گذارد،خود را به نمايش مي
  دهنده اين است كه ورزشكار حركت موردنظر داوران را انجام نداده است.نشان

  
شود. همچنين اعداد يك گروه اضافه و يا كم نماييم، به همان نسبت به ميانگين اضافه و يا از آن كم مي اگر عدد ثابتي را به كليه ركوردها يا  »4«ـ گزينه 11

  افتد.ها، وضعيت مشابهي اتفاق ميتك دادهنمودن يك عدد ثابت به تكبا ضرب و تقسيم

  ( ) ( / / ) ( ) X             
1 11 5 95 5 2 5 95 2 95 2 932 2  kÄk] ميانگين قديم دميانگين جدي   

  كيلوگرم است. 93ميانگين وزن اين گروه پس از دو هفته تمرين هوازي
  

شود. در ارد، مشخص ميموردنظر در آن قرار د صدكاي كه وسيله طبقهباشد. بدينمي nPدر محاسبه نقاط درصدي، اولين مرحله محاسبه»  1«ـ گزينه 12
1نقطه درصدي ،nP برابر با مقدارn است. جهت مراحل بعد بايدnP را در فراواني تجمعي پيدا كنيم. در اين سؤال فراواني تجمعي بزرگترين طبقه برابر 

  است (هميشه اين قاعده وجود دارد). nبا
عيناً در فراواني تجمعي وجود داشته باشد، بدون نياز به فرمول نقاط درصدي، حد بالاي طبقه برابر با نقطه  nPدر محاسبه نقاط درصدي هرگاه مقدار

  درصدي موردنظر است.
16/كه برابر با 16باشد، بنابراين حد بالاي عددمي 16لاترين نمرهدر اين سؤال با 1عنوان نقطه درصدياست، به 5  كنيم.انتخاب مي  

  
  توان به دو روش به سؤال پاسخ داد:ين سؤال ميدر مورد ا  »1«ـ گزينه 13

n(n  ) از طريق فرمول:1 ) 
   

1 6 5 3 152 2 2
 تعداد مسابقات  

n) روش تشريحي: كه از2 1 نماييم تا به عدد يك برسيم.كردن ميشروع به جمع  
       5 4 3 2 1   تعداد مسابقات 15

  مربوط به جداول ورزشي است تا آمار و سنجش. اين سؤال بيشتر
  

fx  داريم: Xبا توجه به فرمول  »4«ـ گزينه 14
X

n


   

: ،مجموع: f ،فراواني: x ،نمرات: n تعداد  

  ( ) ( ) ( ) ( ) ( )
X

            
   

8 1 3 2 4 3 2 2 6 1 8 6 12 4 6 36 49 9 9   
  است. 4آموزان در دراز و نشست برابر بابنابراين ميانگين نمرات اين دانش

  

  شده داريم:بنديبا توجه به فرمول ميانه در اعداد طبقه  »3«ـ گزينه 15
n

cf
md L ( ) i

f


  2   

  

: L اي كه ميانه در آن قرار دارد،بقهحد پايين طn
: :،هاحد وسط داده 2 cf فراواني تراكمي طبقه ماقبل ميانه  

: i فاصله طبقاتي،: f فراواني  

  

x f cf

n 

15 2 2
14 3 18
13 5 15
12 7 1
11 2 3
1 1 1

2







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nابتدا

n  كنيم:را محاسبه مي 2
 

2 12 2
    

  هاي موجود در فرمول ميانه داريم:ا جايگذاري دادهشود. حال بگرديم كه طبقه سوم ميمي 1ها دنبال عددcfحال داخل

  md / / / /


       
1 3 711 5 1 11 5 11 5 1 12 57 7
   

  
Q  با توجه به فرمول انحراف چاركي داريم:  »2«ـ گزينه 16 Q

Q


 3 1
2   

  دست آوريم:و چارك سوم را به، ابتدا بايد چارك اول Qبنابراين براي محاسبه

  N N
Q , Q


      1 3

2 3 3 2 65 154 4 4 4 4
         

  در فرمول انحراف چاركي داريم: Q3و Q1حال با جايگذاري مقادير

  Q


  
15 5 1 52 2
       

2انحراف چاركي اعداد صفر تا *  5برابر با  .است  
  

X  كنيم:رو استفاده ميچون ركورد مسابقات شنا از نوع نزولي است، از فرمول روبه  »1«ـ گزينه 17 X
z

Sd


   

:راف استاندارد،انح Sd: كه در رابطه فوق: X ،ميانگين: X ركورد فرد  

Z  هاي سؤال در رابطه فوق داريم:با جايگذاري داده
 

   
122 128 6 23 3   

zبا توجه به نمودار توزيع طبيعي، فردي كه نمره  2 درصد افراد قرار دارد. 2اً بالاتر از را كسب كرده باشد، حدود 

  
  

n  با توجه به فرمول نقطه درصدي داريم:  »3«ـ گزينه 18
n

P cf
P L ( ) i

f


     

n: P ،نقطه درصدي: L ،حد پاييني طبقه موردنظر: cf ،فراواني تراكمي طبقه ماقبل صدك موردنظر: i ،فاصله طبقاتي: f فراواني  
  كنيم.در فرمول را محاسبه مي nPابتدا مقدار

  n nP n P      
75 75 152 151 1 1

 
     

      

37باشد. طبقهمي 15كنيم كه برابرها پيدا ميcfرا در nPحال مقدار در آن قرار دارد، حال با استفاده از  75اي است كه نقطه درصديطبقه 44
  فرمول داريم:

  P / ( ) / ( ) / /


        75
15 936 5 8 36 5 1 8 36 5 8 44 56   

  
  با توجه به فرمول ضريب دشواري داريم:  »4«ـ گزينه 19

   
      


15 13 281 1 1 72 2 4      
  

(¯IM) Á¼¤ ½»o¬ cÃd‚ gwIQjHk•U (¸ÃÄIQ) œÃ•† ½»o¬ cÃd‚ gwIQjHk•U
½»o¬ »j ®¨ jHk•U

     ضريب دشواري 

  هاي غلط گروه قوي (بالا) داده شده است. بنابراين تعداد پاسخ صحيح را بايد ابتدا محاسبه كنيم.توجه شود كه در متن سؤال تعداد پاسخ
صحيح پاسخ     2 5 15 تعداد غلط تعداد افراد گروه هاي صحيحتعداد پاسخ  
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 15 ترين ارزيابي آمادگي هوازي مقدور است؟وسيله كدام آزمون، دقيقبهـ  
  پله هاروارد) 4  بروس) 3  تست كوپر) 2  تست راكپورت) 1
 16 كدام آزمون جهت ارزيابي استقامت عضلاني است؟ـ  

54دوي) 3  شنا روي دست) 2  دوي پله) 1 ايستادن روي يك پا) 4  متر  

 17 علي در آزمون بارفيكس يك كلاسـ2باشد، علي با چند نفر ديگر اين رتبه را به صورت 18نفري نتوانست هيچ ركوردي ثبت نمايد. اگر رتبه وي
  مشترك كسب كرده است؟

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

 18 شوندگان قوي و ضعيف را از هم جدا نمايد؟دهد كه سؤال مربوطه توانسته است به خوبي آزمونكدام ضريب تمييز نشان ميـ  
1 (/ 5  2( / 5  3 (/ 85  4 (/1 2  

 19 برداري كه با وزنهوزنهـkg12در مسابقات نمرهT  را كسب كرده است، در منحنـي توزيـع طبيعـي حـدود چنـد درصـد بـا فـردي كـه          6
Zنمره  1را با وزنهkg11كسب كرده، اختلاف دارد؟  

1 (14  2 (34  3 (68  4 (16  

 20 ميانگين نمرات يك كلاسـ2به اين كلاس اضافه شود، واريانس جديـد  18ها صفر است، اگر يك نفر با نمرهو واريانس نمرات آن16نفره برابر با
  كدام است؟

1 (/ 9   2 (/19  3 (/ 43  4 (كند. تغييري نمي  

 21 گراد است؟هاي ورزشي چند درجه سانتيترين دما براي هواي رختكنمناسبـ  
1 (18  2 (2  3 (22  4 (24  

 22 يك از معيارهاي ارزيابي انتخاب مكان، بيشتر بايد توجه شود؟ها به كدامخورشيد جهت سالن براي دريافت بهينه انرژيـ  
  موقعيت زمين) 4  سازگاري) 3  تراز زمين) 2  جانمايي) 1

 23 يك از اهداف برگزاري رويدادهاي ورزشي است؟تر به سوي اقشار مختلف مردم، جزو كدامرويكرد بيشـ  
  اجتماعي) 2  اقتصادي) 1
  تبليغي و افزايش همبستگي ملي) 4  فرهنگي) 3

 24 هاي المپيك توسطاولين مرحله فروش بليط بازيـOCOCكدام مورد است؟  
  ) رسانه، اينترنت و مراكز ارتباطي2  هاي فروشرسانه، اينترنت و باجه) 1
  نترنتي) سفارشات پستي و اي4  هاي ملي المپيك) ارسال بليط به كميته3

 25 كدام مورد، بهترين روش گندزدايي آب استخر است؟ـ  
  ) گندزدايي آب با استفاده از ازن2  گندزدايي با استفاده از گاز كلر) 1
  ) بدون استفاده از مواد شيميايي به روش جوشاندن و استريليزاسيون4  فشبن) گندزدايي آب با استفاده از پرتو فرا3

 26 شود؟به كدام گروه از عوامل درگير در رويداد مربوط ميتئوري چرخه زندگي ـ  
  ورزشكاران) 4  حاميان) 3  داوطلبان ) 2  بازاريابان ) 1

 27 مراحل مديريت مالي رويداد به ترتيب كدام است؟ـ  
  هاي عملياتيبندي ـ تصميم راهبردي ـ تصميمتدوين اهداف ـ بودجه) 1
  بنديهاي عملياتي ـ بودجهصميمهاي راهبردي ـ تدوين اهداف ـ تتصميم) 2
  هاي عملياتي ـ نظارت و كنترلهاي راهبردي ـ تصميمتدوين اهداف ـ تصميم) 3
  هاي عملياتي ـ نظارت و كنترلهاي راهبردي ـ تدوين اهداف ـ تصميمتصميم) 4

 28 هاي پان امريكن جزء كدام دسته از رويدادها است؟بازيـ  
  ورزشيرويدادهاي چند) 4  رويدادهااَبر) 3  دهاي كوچكرويدا) 2  رويدادهاي محلي) 1
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 29 اولين جزء در تدوين سياست مؤثر كنترل جمعيت در ميادين ورزشي كدام است؟ـ  

  ايجاد سيستم ارتباطي كارآمد) 4  نصب تابلوهاي اطلاعاتي) 3  حضور نيروهاي انتظامي) 2  آموزش كاركنان  ) 1

 30 شود؟نميهاي پارالمپيك شركت داده كدام گروه از معلولان در بازيـ  
  (C.P)فلج مغزي) 4  جسمي) 3  شنوايي) 2  بينايي) 1
 31 قانون اجباري كردن ورزش، مربوط به كدام اقشار است؟ـ  

  كارگران  ) 4  نظاميان ) 3  دانشجويان) 2  آموزان دانش) 1
 32 المپيك، كدام است؟ هايابعاد استخرهاي مورد استفاده در بازيـ  

5استخر) 1 18استخر ،5 25  2استخر (5 15استخر ،5 25  
5) استخر3 21استخر ،5 25  4استخر (/5 22 5استخر ،5 25  
 33 گران فوتبال تدوين و به مرحله اجرا گذاشته، كدام كشور است؟اولين كشوري كه شديدترين جرايم را براي آشوبـ  

  انگلستان) 4  آلمان) 3  ايتاليا) 2  آمريكا) 1
 34 كدام مورد جزء اهداف همبستگي المپيكـ(OS)نيست؟  

  هاي ملي المپيك) تصويب اساسنامه كميته2  آموزش مديران ورزشي) 1
  ) بهبود بخشيدن سطح تكنيك ورزشكاران و مربيان4  اصول بنيادي نهضت المپيك ي) ارتقا3
 35 ـIOCكند؟يهاي المپيك را به كدام نهاد يا فرد در كشور ميزبان واگذار ممسئوليت بازي  

  ) شهردار شهر ميزبان2  كميته ملي المپيك كشور ميزبان) 1
  ) بالاترين مقام رسمي كشور ميزبان 4  ) سازمان ورزش كشور ميزبان 3
 36 توكيو قرار گرفتند كدام است؟ 2020 هاي المپيكسه رشته ورزشي كه براي اولين بار در برنامهـ  

  بدمينتون ـ ووشو اسكيت ـ) 2  سواري ـ تنيس ـ كاراتهموج) 1
3ـ بسكتبال تنيس روي ميز) 3 3) بسكتبال4  ـ كاراته3   سواريـ كاراته ـ موج3
 37 هاي المپيك جوانان بوده است؟كنون ميزبان بازيم كشور تاكداـ  

  كره جنوبي) 4  چين  ) 3  ژاپن) 2  فرانسه) 1
 38 هاي المپيك جوانان كدام نهاد است؟مالك بازيـ  

  انجمن كميته ملي المپيك) 2  المللي المپيككميته بين) 1
  ) همبستگي المپيك4  المللي ورزش جوانانفدراسيون بين) 3
 39 هاي ورزشي، كدام مورد از جمله وظايف پيمانكار است؟هاي ساختمانبراي اجراي پروژهـ  

  ييهاي اجراانجام مطالعات نقشه) 1
  شخصيت حقيقي براي كسب اطمينان از حسن اجراي كارها) 2
  اجراي عمليات موضوع پيمان براساس اسناد و مدارك معين  ) 3
  شخصيت حقوقي يا حقيقي كه نظارت بر حسن اجراي كار از جانب كارفرما دارد. ) 4
 40 كدام تعريف در خصوص انواع استخرها برحسب استقرار، درست است؟ـ  

  شود.ايي كه كاسه آن بالاتر از زمين قرار گيرد، استخر بالاي زمين ناميده مياستخره) 1
  شود. گيرد، استخر بالاي زمين ناميده مياستخرهايي كه كاسه آن روي تراز زمين قرار مي) 2
  شود. استخرهايي كه كاسه آن در تراز زمين و بالاتر از آن قرار دارد، استخر روي زمين گفته مي) 3
  شود. خرهايي كه كاسه استخر درون زمين به طور كامل قرار دارد، استخر روي زمين گفته مياست) 4
 41 ندارد؟نظر از نظر هدف، ساختار و رهبري گروه وجود  اي تكامل گروه، در كدام مرحله اتفاقمرحله5براساس الگويـ  

  پاشيفرو) 4  تكامل) 3  درگيري) 2  گيريشكل) 1
 42 نامند؟گيرد را چه مينفع در قبال انجام تعهد صورت ميطور قطع به ذيهايي كه بهپرداختـ  

  تأمين) 4  حواله) 3  هزينه) 2  تخصيص) 1
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  گيرند. براي سنجش تفاوت دو ميانگين مورد استفاده قرار مي tآزمون  »1«ـ گزينه 13
1 (t گيرد. ين نمونه و ميانگين جامعه مورد استفاده قرار مياستودنت براي سنجش تفاوت ميانگ  
2 (t شود. مستقل براي سنجش تفاوت ميانگين دو گروه مستقل استفاده مي  
3(t شود. همبسته براي سنجش تفاوت ميانگين دو گروه وابسته به هم استفاده مي  

  ليل واريانس: يا تح Fآزمون
زماني است  Fشود. بيشترين مورد استفاده آزمونكار برده ميهاي بين ميانگين دو يا چند نمونه بهيك روش آماري است كه منظور تجزيه و تحليل تفاوت

  كه پژوهشگر قصد مقايسه بيش از دو ميانگين را داشته باشد. 
  شود. استفاده مي Fو براي آزمون تفاوت سه ميانگين از آزمون آماري  tبنابراين براي آزمون تفاوت دو ميانگين از آزمون

  
 ها،گونه آزمونگويند كه جهت تأثير متغير مستقل بر متغير وابسته معلوم نباشد. به اينجهت ميدر تحقيق آزمايشي، زماني آزمون را بدون  »2«ـ گزينه 14

تأثير مثبت يا  دو دامنه يا دوطرفه گويند. در فرضيه استفاده از تمرينات هوازي بر ميزان درصد چربي بانوان غيرورزشكار تأثير دارد، چون نگفته است كه
  دارد (جهت تأثير)، بنابراين اين فرضيه بدون جهت است. منفي 

  شخص است. دار، جهت تأثير متغير مستقل بر متغير وابسته مدر فرضيه جهت
  دهد كه بين پارامترهاي مورد مطالعه اختلاف يا ارتباط معناداري وجود ندارد. دهند. اين فرض، اصل را بر اين قرار مينشان مي Hفرضيه صفر را با

  و در اكثر موارد با فرضيه پژوهشي مطابقت دارد.  دهند. اين فرضيه مخالف فرض صفر استنشان مي H1فرضيه خلاف را با
  

هـاي  گيري استقامت قلبي ـ تنفسي يا آمادگي هوازي، از دقت و اعتبار بالايي برخـوردار بـوده و عمومـاً انـدازه     هاي آزمايشگاهي اندازهروش  »3«ـ گزينه 15
  دهند.يدقيقي از آمادگي سيستم قلب و تنفس ارائه م

گيري حداكثر اكسيژن مصرفي، آزمون تردميل بروس، آزمون تردميل بالك، آزمون دوچرخـه كارسـنج اسـتراند،    هاي آزمايشگاهي شامل اندازهترين روشرايج
  آزمون وينگيت و آزمون پله چستر است. 

  قيمت بيشتر رايج است. ز به تجهيزات گرانگيري آمادگي هوازي به دليل ساده بودن و عدم نياهاي ميداني اندازهاستفاده از روش
  هاي ميداني سنجش آمادگي هوازي هستند.  هاروارد از جمله آزمون روي راكپورت، آزمون كوپر و آزمون پلهآزمون پياده

  وازي داشته باشد. تواند از آمادگي ههاي ديگر را ميترين ارزيابي نسبت به آزمونبنابراين آزمون بروس به علت آزمايشگاهي بودن، دقيق
  

امت عضلاني عبارت است از آمادگي يك عضله يا گروهي از عضلات براي انجام حركات يا انقباضات تكراري و يا نگهداري يك انقباض استق  »2«ـ گزينه 16
  در مدت زمان معين. 

  پارالل، شناي روي دست و ... نام برد.  هاي بارفيكس، دراز و نشست، ديپتوان از آزمونگيري استقامت عضلاني ميهاي اندازهاز آزمون
  سنجد. استقامت قلبي و تنفسي را مي آزمون دوي پله

  سنجد. استقامت قلبي و تنفسي را مي متر 54آزمون دوي
  رود. كار ميبراي سنجش تعادل به ادن روي يك پاآزمون ايست

  
  را كسب كرده، پس با چند نفر نمره مشترك دارد.  18بوده و علي رتبه 2چون تعداد نفرات  »3«ـ گزينه 17

آمده، رتبه هريك از آن دستهاي مشابه تقسيم نموده، عدد بهها را جمع و بر تعداد دادههاي مربوط به آنها برابر باشند، رتبهكه بعضي از داده در مواقعي
  ها خواهد بود. داده

  رويم: ها ميبراي پاسخ به اين سؤال از راه گزينه

 نفر ديگر: 2): علي به همراه1گزينه ( 
 

18 19 2 193
 پس اشتباه است.  ،شودمي 19ها در اين حالت رتبه. بنديرتبه   

/نفر ديگر: 3): علي به همراه2گزينه (
  

 
17 18 19 2 18 54

 18/هابندي. در اين حالت رتبهرتبه   باه است. شود، پس اشتمي5

نفر ديگر: 4): علي به همراه3گزينه (   
 

16 17 18 19 2 185
 شود، پس اين گزينه صحيح است. مي 18ها بندي. در اين حالت رتبهرتبه      
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  99) ـ دكتري 2115كد (
  
  با توجه به فرمول ضريب تمييز داريم:   »3«ـ گزينه 18

   ضريب تمييز    

  قرار دارد.  1تا 1دامنه ضريب تمييز سؤالات بين
  كمتر است. ز آن ينزديك باشد، قوه تمي - 1تر و به ز بيشتر و هرقدر اين ضريب كوچكيآن سؤال قوه تمي ،نزديك باشد 1تر و به ز بزرگيهرقدر ضريب تمي

/در سؤال 85 شوندگان قوي و ضعيف را از هم جدا كند. تواند به خوبي آزموناست، بنابراين مي 1ترين مورد به ضريب تمييز نزديك  
  

T  داريم:  Tبا توجه به فرمول نمره  »3«ـ گزينه 19 (z) 1 5    
  تبديل كنيم.  Zيا به  Tحال بايد يا هر دو نمره را به

  كنيم. تبديل مي Zنفر اول را به نمره Tنمره

  (z) (z) z       
16 1 5 6 5 1 11
     


   

zنفر بادو  1 وz  1 درصد با هم اختلاف دارند.  68طبق توزيع نرمال حدود  

  
zپاسخ سؤال (فاصله بين 1 وz  1(  

  
Nواريانس     ،          صفر    »2«ـ گزينه 20  2              ،X 16  

  هستند. 16ها برابر باچون واريانس صفر است، بنابراين همه داده
     16 2 32  مجموع نمرات  

X  به آن اضافه شده است.  18حال يك نمره /



32 18 16 121
    

   (xواريانس جديد x)
S

n

 


2
   

  ( )( / ) ( )( / ) / /
S /

   
 

2 22 16 16 1 1 18 16 1 2 3 61 1921 21
      

  
  و خوردگي باشند. رختكن داراي نور كافي بودهوده و عاري از هرگونه نقص يا ضربها بايد داراي پوشش بآويزها: رختويژگي رختكن »3«ـ گزينه 21

جه در 22 هاي ورزشي بايد حدودشو باشد. دماي هواي رختكنوسيستم گرمايشي يا تهويه مناسب داشته باشد و جنس كف و ديوارهاي رختكن قابل شست
  وجود نيايد.هخطر ليزخوردن ب ،كنندوآمد ميكه با پاي برهنه رفتاي باشد كه براي افرادي ها بايد به گونهكف محوطه رختكن گراد باشد.سانتي

  
زمين  ي داخل زمين بازي بايد به مواردي چون موقعيتهاكشيراحي و ساخت فضاي دروني و خطهاي ورزشي پيش از طدر ساخت مكان »1«ـ گزينه 22

ثير مهمي مكان ورزشي تأجانمايي  .ترين معيارهاي ارزيابي انتخاب مكان ورزشي، جانمايي مكان استيكي از مهم .توجه كرد انتخابي براي ساخت ورزشگاه
ن هماهنگ آهاي زمين و ويژگين محل احداث بنا بايد توجه شود كه از يك طرف جانمايي زمين با عوارض يدر تعيدر دريافت انرژي بهينه خورشيدي دارد. 

هاي دسترسي هماهنگ باشد نين جانمايي بايد با معابر و محلشود) و همچ... مانع گسترش فضا ميو . زمين نامناسب درياچه، دريا، (عواملي مثل كوه، باشد
  .پذير باشداگران از ورزشگاه به راحتي امكانتا ورود و خروج تماش

  
صورت به علاوه بر سرگرمي و تفريح افراد جامعه، تماشاي مسابقات .، اهداف اجتماعي استدهاي ورزشييكي از اهداف اصلي برگزاري رويدا »2«ـ گزينه 23

  .شودتر اقشار مختلف جامعه به ورزش مياز نزديك باعث گرايش هرچه بيش حضوري و
  

 اب درست گروه ضعيف ـ انتخاب درست گروه قويانتخ

  تعداد كل يك گروه

 2نمره 
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هاي ملي ها به كميته. در مرحله بعدي بليطات پستي و اينترنتي استسفارش ،OCOCهاي المپيك وش بليط بازياولين مرحله در فر »4«ـ گزينه 42
  پذيرد.ها صورت ميها به فدراسيونگردد و سپس ارسال بليطالمپيك ارسال مي

  
 UVبنفش امواد شيميايي مانند كلر يا ازن و حتي اشعه فر يند حساس با كمكااين فر .شودمتنوعي انجام مي هايروش باگندزدايي آب  »1«ـ گزينه 52

آب  خصوص در تصفيهاز نكات مثبت گندزدايي با كلر بهيكي ش گندزدايي آب است. روترين بهترين و ارزان . گندزدايي با كلرپذير استنور خورشيد امكان
يي و تصفيه آب علاوه بر پاكسازي، گندزدا ،كلر داراي پايداري شيميايي خوبي استكه جايي از آن .استخرها، پاكسازي هرگونه آلودگي ميكروبي ثانويه است

  .گونه آلودگي ثانوي ديگر را نيز از بين ببردتواند هردر مرحله نخست، مي
  

هرسي و كنت بلانچارد ارائه شد. اين تئوري بر اين عقيده است كه رفتار مناسب  توسط پال ري چرخه زندگي يا تئوري رهبري موقعيتيتئو »2«ـ گزينه 26
با كند. بلوغ اشاره به چگونگي برانگيختگي، شايستگي، تجربه و علاقه زيردستان در پذيرش مسئوليت دارد. ي يا ميزان بلوغ پيروان تغيير ميبا شيوه رهبر

مدار زمان با آن از رفتار فردمدار كم به سمت فردكند و هممدار كم حركت ميمدار به سمت وظيفهتدريج از رفتار وظيفهافزايش بلوغ زيردستان، رهبر نيز به 
  .باشد؛ بنابراين اين تئوري در مورد زيردستان يا داوطلبان مييابدتوسط افزايش يافته و سپس كاهش ميم

  
شده، گردد. سپس براي رسيدن به اهدف تدوينابتدا اهداف مالي رويداد تدوين مي اند از:عبارت حل مديريت مالي يك رويداد به ترتيبامر »3«ـ گزينه 27

ها اف اوليه، نظارت و كنترل بر اجراي تصميمگردد و در پايان براي برآورد رسيدن به اهدشده به صورت عملياتي اجرا ميهاي تدوينشود. تصميمگيري ميتصميم
  گيرد.صورت مي

  
. نديجويدر آن شركت م كايقاره آمر يهااست كه تمام ملت يورزشچند داديرو كي) Pan American Games( كنيمرآپان  يهايباز »4«ـ گزينه 28
  برگزار شد. ،نيآرژانت تختيپا ،رسيدر بوئنوس آ 1951ل در سا يارشتهچند يورزش اديالمپ نيدوره ا نياول

  
اني و اقدامات فرهنگي قابل ها و تبليغات، منابع انسها، فناوري، رسانهادهاي ورزشي در پنج حوزه زيرساختثر بر امنيت رويدؤامل معو »3«ـ گزينه 92

ثر جمعيت امه در كنترل مؤاستفاده از علائم راهنماي مناسب آخرين برني آموزش كاركنان، اولين برنامه رزشدر برگزاري يك رويداد وبندي هستند. تقسيم
  است.

  
گردد. لي اجرا ميالملهاي بينتوان ذهني در رقابتبينا و كممانان جانباز، معلول، نابينا، كمهاي پارالمپيك با هدف شركت فعال قهربازي »2«ـ گزينه 03

بينا توان ذهني و نابينا يا كمقطع نخاع، فلج مغزي، كمشود كه قطع عضو، ذهني به همه قهرماناني اطلاق مي توانبينا و كممانان جانباز، معلول، نابينا، كمقهر
  .گيرندفدراسيون جهاني قرار مي 5پزشكي  بنديهستند و در طبقه

  
اجباري اعلام آموزان براي دانش» هورزش در همه مدارس جديد«اساس آن كه بر تصويب گرديد  1306كردن ورزش از سال قانون اجباري »1«ـ گزينه 13

  :بند بود 4شامل . اين مصوبه شد
  .وزارت معارف مجاز است كه ورزش را در كليه مدارس جديده اجباري نمايد )ماده اول
  .آيد روزه در مدارس مزبوره بايد ورزش به عملايام تعطيل همهبه غير از  )ماده دوم
  .عده ساعات و اوقات ورزش و ترتيب آن را وزارت معارف معين خواهد كرد )ماده سوم

  .شد خواهد سال در ساير نقاط به موقع اجرا گذاشته سهسال در مراكز ايالات و ولايات و تا مدت  اين قانون پس از تصويب تا مدت يك )ماده چهارم
  

5بايست ها مياي تعيين كرده كه طول آنراي ابعاد و عمق استخرهاي مسابقهاستانداردهايي را ب )FINA( المللي شنافدراسيون بين »3«ـ گزينه 23  
   .ها ميسر باشدر تمام فصول امكان استفاده از آنسربسته هستند تا د هاي مسابقات عموماًمتر باشد. استخر 2ها حداقل و عمق آنمتر  21يا  25عرض  ،متر

  
تان بود كه بيشترين حوادث و و به مرحله اجرا گذاشت، انگلسكرد گران فوتبال تدوين براي آشوبرا اولين كشوري كه شديدترين جرايم  »4«ـ گزينه 33

  يا مجروح شدند. تماشاگران جان خود را از دست دادندداشت. در اثر اين حوادث تعدادي از  در پي ميلادي 80و  70 هايدههنيتي را در هاي امآسيب
  

 صوصيات اخلاقي و جسمانيدسته از خترويج و توسعه آن  - 1اهداف نهضت المپيك تحت چهار عنوان در منشور المپيك مطرح شده است:  »2«ـ گزينه 43
كمك به ساخت دنيايي بهتر و  ها و همچنينتفاهم بيشتر بين آن ايجاد تعليم و تربيت جوانان از طريق ورزش به منظور -2؛ كه اساس كار ورزش است

عظيم هر چهار  هجهان در يك جشنوارگردآوري ورزشكاران  -4 ؛خواهي جهانيلمپيك در سرتاسر جهان و ايجاد خيرانتشار و ترويج اصول ا - 3 ؛آميزترصلح
  .هاي المپيكبار در بازيسال يك
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  99) ـ دكتري 2115كد (
  
المللي است كه مسئوليت اجراي المپيك را بر عهده يك نهاد بين) International Olympic Committee( المللي المپيكته بينيكم »1«ـ گزينه 53

2هاي كميته ملي المپيك يل شد و فعاليتتشك 1894ژوئن  23دارد. اين كميته در  5 خاب يكي از وظايف اين كميته انت .كشور زير نظر اين كميته است
لي المپيك كشور ميزبان واگذار هاي المپيك به كميته منتخاب كشور ميزبان، مسئوليت بازيپس از ا .هاي المپيك استكشور ميزبان براي اجراي بازي

  گردد.يم
  

شهر  يزبانياست كه به م يورزش يمراسم شود،يشناخته م» دومويس اديالمپ يهايباز« يبه نام رسمكه  2020 يتابستان كيالمپ يهايباز »4«ـ گزينه 36
رشته  33روز در  17در  ويتوك كيلمپابرگزار شده بود.  ويدر توك زين 1964 يتابستان كيالمپ يهايباز ترشيدر كشور ژاپن برگزار خواهد شد. پ ويتوك
3بسكتبال و  يسوارموج ،ينوردبرد، صخره تيرشته كاراته، اسك 5شود. يبرگزار م يزشور   اضافه شده است. يكيالمپ يهارشته به 3

  
 يدر رده سن كيالمپ يالمللنيب تهياست كه توسط كم يچندورزش ي)  مسابقاتYouth Olympic Gamesان (جوان كيالمپ يهايباز »3«ـ گزينه 37

برگزار شده و قرار است  يلاديم 2012سال  در يزمستان يهايو باز 2010در سال  يتابستان يهايدوره باز ني. اولشوديسال) برگزار م 18تا  14جوانان (
  .ديبرگزار گرد نيچ نگيدر شهر نانج 2014 يتابستان كيالمپ يهايانجام شود. باز كيالمپ يهايازهمانند ب باركيسال  رهر چها

  
 يدر رده سن كيالمپ يالمللنيب تهينظر كم رياست كه ز يچندورزش ي)  مسابقاتYouth Olympic Gamesجوانان ( كيالمپ يهايباز »1«ـ گزينه 38

  .شوديسال) برگزار م 18تا  14جوانان (
  

كننده مدارك معين بر عهده دارد و امضا پيمانكار شخصيت حقيقي يا حقوقي است كه اجراي عمليات موضوع پيمان را بر اساس اسناد و »3«ـ گزينه 93
هاي اجرايي كارفرما مجري واجد مشاور منتخب و تهيه كامل نقشه دسهاي عمراني از سوي مهناست. پس از انجام مطالعات پروژه طرف ديگر قرارداد

  نمايد.ي را براي اجراي پروژه انتخاب ميصلاحيت
  

بالاي زمين استخرهاي  در  است. استخرهاي درون زمينو  استخرهاي بالاي زمين ،استخرهاي روي زمينشامل  انواع استخر از نظر استقرار »1«ـ گزينه 04
. ظرفيت و عمق اين شودبيني مييا ثابت پيشگيرد و اتصالات مربوط به آب و فاضلاب و برق به صورت موقت تخر بالاتر از تراز زمين قرار ميكاسه اس

  باشد.استخرها كم مي
  

  باشد: زير ميتكامل گروه به ترتيب شامل موارد اي مرحله 5الگوي  »1«ـ گزينه 41
  .ساختار و رهبري گروه توافق نظر ندارند ،و هنوز از نظر هدفند اكردن شرايطگيري: افراد در حال سبك و سنگينشكل -1
   .انداعضا موجوديت تيم را پذيرفته گروهي:درگيري يا برخورد درون -2
   .همبستگي: اعضا حس همدلي و هويت تيمي دارند -3
   كنند.وظايف ضروري يكديگر را همراهي ميجام تكامل: اعضا در ان -4
  ها هستند.دادن فعاليتفروپاشي: اعضا در پي پايان ـ 5

  
باشد. هزينه آخرين ، تعهد، تسجيل، حواله، درخواست وجه و هزينه ميتباري اجراي بودجه به ترتيب تشخيص، تأمين اعمراحل تفصيل »2«ـ گزينه 24

  شود.نفع منتهي ميجه است كه به صدور چك و دريافت وجه  از طرف ذيله تفصيلي اجراي بودمرح
  

المللي توسط كميته بين هوانوردي  و هندبال، هاكي روي يخ ،هاكي، واليبال، تنيس ،بسكتبالاز قبيل  يالمللي ورزشهاي بينفدراسيون »4«ـ گزينه 34
  ميت شناخته شوند.ك بايد به رسيالمپ

  
بدني تربيت مدير كل ع و رئيس فدراسيون به عنوان رئيس مجمباشد. مي تئرئيس هيو  رئيسههيئت، مجمع عمومي ت شاملاركان هيئ »3«ـ گزينه 44

  .كنندميها فعاليت هاي ورزشي استانمع عمومي هيئترئيس مجاستان به عنوان نايب
  

شدن دهي برنامه و متحدالشكلن هر هدف در هر سازماني موجب جهتكردباشد. مشخصكردن اهداف ميريزي مشخصقدم اول در برنامه »1«ـ گزينه 54
زماني خاص مورد نظر در محدوده نقطه عطفي براي كنترل و نظارت نيز وجود دارد. هدف يعني اينكه نتايج  ،شود. هرگاه هدف مشخص شودريزي ميبرنامه

  ها مشخص گردد.با برآورد ميزان هزينه
  

به طراحي يك رهيافت سيستمي مجردتر پرداخت. وي در كتاب معروفش  به جاي تفكيك اصول و وظايف خاص مديريتي، بارنارد چستر »2«ـ گزينه 46
اي از گيرد؛ يعني سازمان مجموعه پيچيدهكننده در نظر ميهاي همكاريسيستماي از خردهبه منزله مجموعهها را سازمان »اجرايي وظايف مدير عالي«

يك هدف معين  ها براي دستيابي به حداقلفيزيكي است كه در يك ارتباط منظم و خاص، نتايج فعاليت آن و هاي اجتماعي، شخصي، زيستيسيستمخرده
  ئه شده است.اتلفيقي ار »سازمان به مثابه يك سيستم«ه تحت عنوان اين نظري .شودبا هم تلفيق مي
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 29 ورزشي در روش پيماني، كارفرما چه مسئوليتي دارد؟ـ براي ساخت اماكن  
  گذارد.ها و مشخصات فني مشخص را به مورد اجرا مي) انجام كار را با نقشه1
  كند.) مسئوليت اجراي كل كار را به پيمانكار واگذار مي2
  كند.) اجراي كار را به يك شخصيت حقيقي يا حقوقي واگذار مي3
  گيرد.عهده ميبه ) مستقيماً اجراي پيمان را4

 30 توانند داراي چند لاين باشند؟المللي شنا حداكثر ميمتري در مسابقات بين 25ـ استخرهاي  
1 (4  2 (6  3 (1  4 (12  
 31منازل مسكوني هستند، بايـد چنـد   ها يا هاي زمين چمن فوتبال كه نزديك به محل عبور و مرور اتومبيلـ ارتفاع حفاظ توري كه در پشت دروازه

  متر باشد؟
1 (2  2 (4  3 (5  4 (6  
 32ـ به كدام مورد در انتخاب موقعيت مكاني اماكن ورزشي قبل از  ساخت بايد توجه كرد؟  

  ) تناسب مكان4  هاي عمومي) محدوديت3  ) طرح جامع مكان ورزشي2  ) ملاحظات مالياتي1
 33 ـ آتاشه(Attaches) هادهايي است؟رابط بين چه ن  

    OCOGو  NOC) رابط بين NOC    2و  IOC) رابط بين 1
  المللي المپيكو دبيرخانه كميته بين NOC) رابط بين IOC   4و هيئت اجرايي  NOC) رابط بين 3
 34گيرد؟ـ زهكشي براي احداث كدام اماكن ورزشي صورت مي  

  زمين فوتبال) 4  ) سالن واليبال3  سواري) پيست دوچرخه2  ) استخر شنا1
 35ـ اسكيمر جزو تجهيزات كدام اماكن ورزشي است؟  

  ) سكوي شمشيربازي4  ) زمين راگبي3  ) پيست سواركاري2  ) استخر1
 36توان بازار سياه بليط مسابقات ورزشي را كنترل نمود؟اي ميـ به چه شيوه  

  هاي مختلف) تعيين سهميه بليط سازمانTST    2) توزيع بليط به روش 1
  هاي فروش بليط تأييدشدهگيري از آژانس) بهره4    سايتطريق وب ) فروش بليط از3
 37شود؟ـ مجوز خروج از كشور مديران و كارشناسان ورزشي از كدام مرجع دريافت مي  

    ) اداره گذرنامه2    ) نهاد رياست جمهوري1
  مرزي وزارت ورزش و جوانان) شوراي برون4    ) سفارت كشور مقصد3
 38المللي المپيك پيشنهاد دهد؟هاي المپيك به كميته بينعنوان نامزد برگزاري بازيزمان بهتواند همـ وزارت ورزش يك كشور حداكثر چند شهر را مي  

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1
 39هاي ورزشي برابر مقررات قابل اجرا در زمين چمن مصنوعي است؟يك از رشتهـ كدام  

  ) بسكتبال4  ) كبدي3  ) هندبال2  ) تنيس1
 40كند؟سازي اماكن ورزشي در دست طراحي و احداث را با مشكل مواجه ميـ كدام عامل ايمن  

  ) خطاي محاسباتي4  ) جانمايي فضاها3  ) عوامل محيطي دما و رطوبت2  برداري) تعمير در هدف بهره1
 41كند؟پذير و ارگانيك را معرفي ميـ كدام گزينه يك سازمان انطباق  

  ) ماتريسي4  ) سيستوكراسي3  ) بوروكراسي2  ) ادهوكراسي1
 42 باشد؟گيري ميهاي تصميمكدام مورد جزو نقش» مينتزبرگ«ـ از نظر  

  ) ارتباطي4  ) نشردهنده3  ) رهبري2  ) كارآفريني1
 43ايم؟ر كدام خطاي ادراكي شدهـ وقتي قضاوت ما در مورد يك شخص مبتني است بر درك ما از گروهي كه به آن تعلق دارد، دچا  

  گري) گزينش4  اي) كليشه3  ) اسنادي2  اي) هاله1
 44ترند؟هاي پاداش و تنبيه معمولاً به كدام قدرت نزديكـ قدرت  

  ) تخصص4  ) رابطه3  ) قانوني2  ) مرجعيت1
 45نامند؟ـ ظرفيت اثرگذاري افراد بر تصميمات را چه مي  

  ) قدرت4  ) اختيار3  ) فرماندهي2  مراتب) سلسله1
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   »1«ـ گزينه 26
شود، عامل مؤثري در ايجاد نظم اردو يا دهكده معمولاً در بدو ورود ورزشكاران و همراهان كاروان ورزشي صادر مي كنندگان كهـ كارت شناسايي شركت

  ايمني است.  ها و همچنين حفظبازي
  شود. كننده در يك رويداد ورزشي محسوب مياعتبار افراد شركترت شناسايي در واقع مجوز عبور و ـ كا

ها صادر كارت شناسايي موقتي كه داراي اعتبار يك روزه است، براي آن ،دانشجويي ديونيورسيا هايو هيئت همراه به اردوگاهـ معمولاً حين ورود ورزشكاران 
  شود. كارت شناسايي اصلي در روز دوم صادر ميشود. مي

  
   :تواند روند اجرا را با مشكلات كمتري مواجه كندها، توجه به موضوعات زير مييابي پروژهدر تدوين گردش كار منظم براي مكان »4«ـ گزينه 27

  بودن زمينمنظور اطلاع از بلامعارض  ـ استعلام در مورد كاربري به
  شدههاي معرفيـ بازديد از زمين

  بندي اجرااساس اولويت ـ تهيه نقشه و برآورد بر
  هاي جديد برحسب مساحتـ استخراج فهرست پروژه

  ـ هماهنگي با واحدهاي اعتبارات و كارشناسي قراردادها
  بيني تمهيدات لازم در واگذاري پروژهـ پيش

  اساس ضوابط و مقررات جاري مه برنانويس موافقتـ تدوين و ابلاغ پيش
  

هاي رود و منظور از تعديل قرارداد، متعادل و موزون نمودن قيمتكار ميتعديل به معناي برابر، موزون و مساوي كردن دو چيز با هم به »4«ـ گزينه 28
  يني شده در پيمان (مدت پيمان) است. بهاي زمان اجراي عمليات در مدت پيشزمان عقد قرارداد با قيمت

عمليات  هاي پيمان، پيوسته تغييراتي منطقي داد و از تأثيرات سوء كمي و كيفي در اجراي كارها جلوگيري كرد.توان در قيمتها ميدر صورت تغيير قيمت
  اشد. هاي واقعي مطابقت معقولي داشته بهاي مربوط با هزينهد تا شاخصپيمانكاري بايد تفكيك شو

  
  هاي اجراي كار: الف ـ روش پيماني ب ـ روش اماني ج ـ مديريت پيمانانواع روش »2«ـ گزينه 29

 اساس قراردادي مشخص به پيمانكار منتخب ـ روش پيماني: در اين روش، كارفرما مسئوليت اجراي كل كار (اعم از تهيه مصالح و پرداخت دستمزدها) را بر
نظارت، صورت وضعيت  و پس از انجام كار و تأييد دستگاه داردكارفرما مستقيماً يا از طريق معرفي نماينده خود بر كار پيمانكار نظارت  .كندواگذار مي

  عبارتي، در اجراي كار دخالت مستقيم ندارد.  پردازد و بهپيمانكار مي بهشده را كارهاي انجام
  كند. رفرما مستقيماً در اجراي عمليات دخالت ميكا ـ روش اماني: در اين روش

عنوان  ها) مورد تأييد خود بهها، سازمانكارفرما اجراي كار را به يك شخصيت حقيقي (اشخاص عادي) يا حقوقي (شركت ـ مديريت پيمان: در اين روش
  كند. مدير اجرا واگذار مي

  
5ين منظور استخرهايي با طوله امتر باشند كه ب استخرهاي قهرماني: اين قبيل استخرها بايد داراي طولي با مضربي از صد »2«ـ گزينه 30   متر

12/هاست. عرض استخرها در مسابقات شناترين آنمناسب شود. در طول اين استخرها خطوطي در كف استخر براي هدايت ميبيني متر پيش 25و 5
1/شود كه فاصله اولين خط از ديوار استخرشناگران ترسيم مي 2/متر در مسابقات داخلي و2متر و فاصله بقيه خطوط از يكديگر 75 قات متر در مساب 5

  المللي است. بين
5خط و استخرهاي 6متري داراي 25ـ استخرهاي  1متري داراي هاي كناري با فاصلهخط هستند. خط/ 5گيرند تا رار ميمتري از ديواره استخر ق

  شخص شود.حريم شناگر م
  

  هاي فوتبال:مشخصات ابعاد زمين »4«ـ گزينه 31

  ها به مترحريم  ابعاد زمين  نوع زمين
  عرض هر طرف  طول هر طرف  ارتفاع  عرض  طول

1  ملي 11    64   9  6  ـ  75
6  96  استاني   9  6  ـ  
4/  ـ  9  55  آموزشي 5  6  

  . استمتر  6باشدهاي زمين چمن ارتفاع حفاظ توري كه بايد در پشت دروازهـ 
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  ريزي براي هر مكان ورزشي است.ترين ملاحظات برنامهموقعيت مكاني يكي از مهم »1«گزينه  ـ32
  اند از:ها توجه شود، عبارتدهند و قبل از ساخت اماكن ورزشي بايد به آنتأثير قرار ميموقعيت مكاني را تحتمواردي كه 

  ـ مسائل مربوط به همسايگان  ـ مناسب بودن مكان
  ـ موقعيت  هاي ويژهـ محدوديت

  ـ رقبا  ـ مسائل مربوط به توسعه آتي
  ر)هاي ديگها (مكانـ جايگزين  ـ ملاحظات مالياتي

  ـ مأموريت هدف  ـ مقررات دولتي
  ـ اجاره (در مقابل خريد)  ـ مسائل مربوط به قيمت

  
  NOC :National Olympic Committeeـ  »2«گزينه  ـ33

  باشد.دگان در مسابقات المپيك ميكنندهد و مسئول هماهنگي شركتهاي مرتبط با المپيك را تحت پوشش قرار ميكميته مليّ المپيك، تمام فعاليت
  OCOG :Organising Committee for Olympic Gamesـ 

  هاي المپيكدهنده بازيكميته سازمان
  هاي المپيك، اولين اقدام كشور ميزبان تشكيل اين كميته است.براي برگزاري هر دوره از بازي

  باشد.مي OCOG و NOC): به منظور تسهيل همكاري و رابط بين 'Attacheتاشه (آ
  

  گيرد.زهكشي براي احداث زمين فوتبال صورت مي »4«ـ گزينه 34
شود. براي اين كار نسبت به طور مصنوعي اقدام به ايجاد سيستم زهكشي ميهايي كه خاصيت زهكشي مناسب را نداشته باشند، بهها و خاكدر زمين

  كنند. متر اقدام ميسانتي ه ارتفاع حداكثر صدبرداشتن خاك زمين موردنظر ب
طور شود. بههاي اصلي و فرعي با درنظر گرفتن شيب لازم براي هدايت آب به بيرون از زمين، آغاز ميكردن زمين، عمليات احداث كانالپس از مسطح

ها تخليه شوند. بدين ترتيب ها به سهولت و سرعت از كانالكنند تا آبمي اتيلن استفادههاي پليهاي بتني و سيماني يا لولهها از كانالكشيمعمول در كانال
هاي مازاد آب از زهكشي به پايين عبور كرده و از كانال ردنياز در اختيار گياه قرار گرفت،ها و آبياري زمين چمن، پس از آنكه آب مودر هنگام بارندگي

  شود. سيستم زهكشي به بيرون هدايت مي
  

  اند از:ترين تجهيزات استخرها عبارتمهم »1«ـ گزينه 35
ـ نردبان استخر 7ـ سيستم تزريق كلر يا كلرنياتور 6ـ فيلترهاي شني عمودي 5ـ سيستم تزريق سولفات آلومينيوم 4ها كتروپمپلـ ا3ـ استريز 2ـ اسكيمر 1
ـ مخازن 14ها و كفشور كف و اطراف استخر هاي هدايت آبـ شبكه13ـ شيرآلات 12ـ تابلوي برق 11ـ لوازم آزمايشگاهي 10ـ جارومكنده سيار 9ـ دايو 8

  مكش براي تنظيم آب جبراني
  

  :تمجاري توزيع بلي »3«ـ گزينه 36
  (بازار سياه)  بليتـ بازار دوم 5به حاميان و ساير  تبليـ تخصيص 4ها سايتـ مراكز ارتباطي و وب3 بليتهاي توزيع ـ آژانس2فروشي تـ باجه بلي1
  و بازار سياه را محدود كند و امنيت مسابقات را افزايش دهد.  آنتواند فروش غيرقانوني مي سايتاز طريق وب بليتفروش ـ 
  خود را بخرد.  تر بليتسريعشود كه مشتري سايت باعث ميوبـ 

  
عيين كرده مجوز خروج اي كه نهاد رياست جمهوري براي اين امر تنفره 5اگر كاروان ورزشي از منابع ارز دولتي استفاده كند، از هيئت »1«زينه ـ گ37

  ند. كدريافت مي
مرزي اد رياست جمهوري، مجوز خروج خود را از شوراي برونجاي دريافت مجوز خروج از نه هاي ورزشي اعزامي از جانب وزارت ورزش و جوانان بهـ كاروان

  كنند. اين وزارت دريافت مي
روز تا يك ماه قبل، اسامي اعضاي كاروان خود را به اين  2كنند بايد حداقلهايي كه مجوز خروج خود را از نهاد رياست جمهوري دريافت ميـ سازمان

   كنند. ابلاغنهاد 
  شود.ـ مجوز خروج از كشور مديران و كارشناسان ورزشي از نهاد رياست جمهوري دريافت مي

  
رفي نمايد، مع IOCهاي المپيك بهعنوان نامزد برگزاري بازي تواند شهري را بهوزارت ورزش يك كشور (در صورت داشتن وزارت) نمي »1«ـ گزينه 38

  هر كشوري است.  (NOC)وظايف كميته ملي المپيك و هاي المپيك در كشور از اختيارات ويژهزيرا انتخاب شهر ميزبان داوطلب بازي
)NOCكميته ملي المپيك   و دور از هرگونه منظورهاي نژادي، مذهبي و سياسي. : سازماني است مستقل، غيرانتفاعي، داراي شخصيت حقوقي، استقلال مالي(
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  انواع زمين تنيس: »1«ـ گزينه 39
  باشد. بر روي آن مياز پودر آجر  يك لايه نازكالف: زمين تنيس خاكي: شامل خاك رس و 

  شود. تيك و سيمان ساخته ميو از پلاس نوع زمين استترين ب: زمين تنيس هاردكورت: اين نوع زمين مناسب
  شود. مي ساختههاي گلف است، هاي يكدست كه كمي شبيه زمينج: زمين تنيس چمن: از چمن

  شده در جهان است. هاي تنيس شناختهي از انواع زميند: زمين تنيس چمن مصنوعي: يك
  شود. هاي سرپوشيده برگزار ميد و بازي در آن در ورزشگاهارپت: احتياجي به هواي آزاد ندارهـ: زمين تنيس ك

  
برداري از مصالح مناسب و مقاوم ها و استانداردهاي طراحي و احداث و بهرهتوجه به اصول ايمني اماكن ورزشي از حيث مراعات اندازه »4«ـ گزينه 40

  هاي ورزشي داشته باشد. ها و مجموعهو دوام سالنتواند تأثير بسزايي در استحكام ساختماني از جمله مسائلي است كه مي
، مصالح مختلفي هاهاي مختلف معماري آنشوند و در هر قسمت از بخشكارگيري محاسبات بسيار دقيق مهندسي طراحي ميه هايي كه با بمجموعه

را به ارمغان آورده و مديران و مسئولان اماكن و  ايبينيپيش تواند خطرات و حوادث غيرقابلعدم توجه به هركدام از موارد محاسباتي مي ،شوداستفاده مي
  سازد. ميسازي اماكن ورزشي در دست طراحي را با مشكل مواجه رو سازد. بنابراين خطاهاي محاسباتي، ايمنفضاهاي ورزشي را با مشكلات فراواني روبه

  
به همان اندازه كه سازمان مكانيكي و پذير دارد شكلي بسيار انطباقاين سازمان  .است سازمان موقتييك وكراسي) سازمان ارگانيك (اده »1«ـ گزينه 41

  پذير است. نرم و انعطافارگانيك سخت و مستحكم است، سازمان 
  هاي زير است: سازمان ارگانيك داراي ويژگي

  .گيري غيرمتمركز و ساختار تختغيررسمي، اختيار تصميم اتكم، ارتباط هاينامههمكاري (عمودي و افقي)، وظايف قابل انطباق، آئين
  

  نتزبرگ سه نقش اصلي براي مديران مطرح نمود: يم »1«ـ گزينه 42
  ـ نقش رابط3ـ نقش رهبري 2ـ نقش تشريفات 1: فرديهاي ميانالف ـ نقش
  گوـ نقش انتشار اطلاعات و نقش سخن2ظيم اطلاعات ـ نقش كنترل و تن1هاي اطلاعاتي: ب ـ نقش
  كنندهـ نقش مذاكره4دهنده منابع ـ نقش تخصيص3ـ نقش مهار آشوب 2ـ نقش كارآفريني 1ترين نقش مدير): هاي تصميمي (مهمج ـ نقش

  
به اين معني است كه  ،گيريمبودن يا ظاهر تحت تأثير كلي قرار ميمانند هوش، اجتماعيما تنها بر مبناي يك ويژگي فرد  ياي: وقتاثر هاله »3«ـ گزينه 43

  اي هستيم.تحت تأثير اثر هاله
  كنيم، تمايل داريم كه اثر عوامل دروني يا شخصي را زيادتر تخمين بزنيم.قتي راجع به رفتار مردم قضاوت ميـ اسنادي: و

  يم.هستاي كنيم، دچار تصور كليشهبر مبناي درك خود از گروهي كه شخص متعلق به آن است، قضاوت مي اي: وقتي ما در مورد كسيـ تصور كليشه
كه بستگي به اي از خبرها را ها پارهزنند. آنگري دست ميپس به گزينش ؛كنند، نيستندگري: افراد قادر به همانندسازي هر آنچه كه مشاهده ميـ گزينش

  گزينند.طور گزينشي برميبه ،دارد شانهايرشعلائق، سابقه، تجربه و نگ
  

  منابع قدرت: »2«ـ گزينه 44
  ـ قدرت تخصص: در رابطه با تخصص و دانش افراد است. 1
  است. مراتب رسمياساس پست سازماني و ناشي از مقام در سلسله ـ قدرت قانوني: بر2
  است. هاي فردييژگيـ قدرت مرجعيت: بر پايه شخصيت و و3
  ند. اي را دريافت كاش ويژهـ قدرت پاداش: توانايي در تعيين اينكه چه كسي پاد4
  ـ قدرت تنبيه (اجبار): قدرت بر پايه ترس5
  ـ قدرت سياسي: منشأ قدرت سياسي يك گروه است. 6

  ترند. هاي پاداش و تنبيه، به قدرت قانوني نزديكقدرت
  

  مشروعيتي است كه بر پايه پيكره و درجه اختيار در سازمان قرار دارد.  وقدرت به ظرفيت اثرگذاري افراد بر تصميمات اشاره دارد. اختيار يك حق » 4«ـ گزينه 45
تواند بر است كه فرد با آن مي ايهتر قدرت است، يعني حقوق رسمي كه با مقام يك فرد در سازمان همراه است و تنها وسيلاختيار قسمتي از مفهوم گسترده

  گيري اثر بگذارد. فرايند تصميم
  مراتبي و مركزيت است. دارد كه دربردارنده كاركرد، ابعاد سلسله يعدبقدرت مفهومي سه

  اند از: زور، پاداش، مشروعيت، مهارت و مرجعيت. ن عبارتوپنج منبع يا اصول قدرت از ديدگاه فرنچ و را
  



1402) ـ دكتري 2173سؤالات و پاسخنامه حسابداري كد ( 236  جج  تريدك يكمدرسان شريف رتبه 

 52كند؟ـ كدام گزينه روند تغييرات چارچوب نظري (مفهومي) گزارشگري  مالي را بهتر بيان مي  
  ) تأكيد بيشتر بر قابليت اتكاي گزارشگري مالي2  ) حركت به سمت مربوط بودن گزارشگري مالي1
  همزمان مربوط بودن و قابليت اتكاي گزارشگري مالي) حفظ 4  ) حركت از مربوط بودن به قابليت اتكاي گزارشگري مالي3

 53گذاري در حسابداري و اقتصاد چگونه است؟ـ پارادايم غالب درخصوص مقررات  
    ) متضاد هم هستند.2    ) شبيه يكديگر است.1
  ) نظر ثابتي در اين خصوص وجود ندارد.4    ) در طول زمان تغيير كرده است.3

 54هاي اعمال شده بر ها با مجموع محدوديتهاي حقوق صاحبان سهام، معادله حسابداري مبين تساوي مجموع داراييز تئورييك اـ مطابق با كدام
  ها است؟دارايي

  ها ) تئوري محدوديت4  ) تئوري شخصيت   3  ) تئوري مالكانه 2  ) تئوري وجوه1

 55 بر كدام تئوري مبتني است؟» گيرير تصميمسودمندي اطلاعات د«و » محاسبه سود واقعي«ـ تأكيد بر دو موضوع  
  ) هنجاري  4  ) اثباتي3  ) توصيفي2  ) ساختارگرا1

 56تأكيد دارد؟» هزينه فرصت«و » حفظ ظرفيت عملياتي«بر دو موضوع » سود حسابداري«يك از تفاسير پيرامون مفهوم ـ كدام  
  ) حفظ قدرت خريد سرمايه 4  كي ) حفظ سرمايه فيزي3  ها ) حفظ ارزش دارايي2  مالي ) حفظ سرمايه1

 57كنند؟كنندگان از اطلاعات مالي را به صورت درست تبيين ميترتيب، اهداف اوليه و ثانويه استفادهيك از موارد زير، بهـ كدام  
  كليبيني و نقدينگي ) حسابدهي و حفظ سرمايه ـ توان پيش2  بيني و حسابدهي) حفظ سرمايه و نقدينگي كلي ـ توان پيش1
  بيني و حسابدهي ـ حفظ سرمايه و نقدينگي كلي  ) توان پيش4  بيني و نقدينگي كلي ـ حسابدهي و حفظ سرمايه) توان پيش3

 58 درست است؟» چارچوب نظري«ـ كدام مورد در خصوص  
  اساسنامه است. ي) نوع1
  شود.) مانع از روشمندشدن استانداردهاي حسابداري مي2
  كند.مطلوب ناشي از عدم توافق را حذف مي) كليه پيامدهاي نا3
  دهد.ناشي از تعصبات شخصي و فشارهاي سياسي را كاهش مي هاي حسابداري اعمال نفوذ) هنگام قضاوت4
 59ـ در حال حاضر، انجام تغييرات در استانداردهاي حسابداري آمريكا توسطFASB ؟پذيردبا كدام شكل زير صورت مي  

  شود.روز ميكدينگ استانداردهاي حسابداري به ) يك كد از كدهاي1
  شود. ) در صورت تغييرات زياد، استاندارد جديد با شماره جديد منتشر مي2
  شود.) در صورت تغييرات كم، استاندارد جديد با همان شماره قبلي منتشر مي3
  شود.  جديد منتشر مي) استاندارد جديد گاهي با شماره قبلي و گاهي با شماره 4
 60ها بستگي دارد؟ـ تعيين اهداف حسابداري به حل مسئله تضاد منافع كدام گروه  

  كنندگان ـ حرفهها ـ استفاده) شركت2  كنندگان ـ مديران ـ حرفه) استفاده1
  تزيسكنندگان ـ محيطفه ـ استفاده) حر4  كنندگانها ـ استفادهها ـ شركت) دولت3

 61 اوليه تئوري نمايندگي، كدام است؟ـ فرض  
  داران) تمركز بر افزايش ثروت سهام1
  نفعان افزايي در منافع همه ذي) تمركز بر ايجاد عدالت و هم2
  كردن ارزش شركت ) احتمال غالب شدن تمايلات همه مديران با حداكثر3
  خصي خود) احتمال غالب شدن تمايلات همه  افراد برحسب منافع اعتباري و مادي ش4
 62نفعان كدام است؟ـ فلسفه وجودي تئوري ذي  

  ) تأمين منابع مالي شركت  4  نفعان ردن ثروت ذي) حداكثر ك3  ) كاهش تضاد منافع 2  پذيري شركت) مسئوليت1

 63ـ در كدام تئوري، بهره و سود سهام ممتاز بايد در محاسبه سود واحد انتفاعي منظور شود؟  
  ) شخصيت حقوقي 4  ) حقوق مازاد 3  ابداري) شخصيت حس2  ) وجوه1
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   64ترتيب، كدام مورد در اولويت است؟ص علوم طبيعي و علوم اجتماعي، بهـ درخصو  
  ) پديده ـ پديده 4  ) تئوري ـ تئوري 3  ) پديده ـ تئوري  2  ) تئوري ـ پديده 1

 65 ؟نداردـ ابعاد هموارسازي سود با كدام مورد سازگاري  
  اي ) هموارسازي رتبه4  ) هموارسازي واقعي 3  اي ) هموارسازي طبقه2  تصنعي) هموارسازي 1

 66 كار مشترك 8ـ براساس بيانيه چارچوب مفهومي شماره)IFRS,FASB( ،كدام گزينه درست است؟  
  طرفي بيش از پيش تأكيد شده است.) بي1
  است. ) بهاي روز نسبت به بهاي تاريخي بيشتر تأكيد شده2
  ) به دليل تأكيد بر ارزش منصفانه به روش نقدي نسبت به روش تعهدي تأكيد بيشتري شده است. 3
  ها (در اثر نوآوري و تكنولوژي جديد) مورد تأكيد قرار گرفته است.كاري به دليل كاهش قيمت اكثر دارايي) محافظه4
 67دام است؟ـ بهترين دليل كامل نبودن نظريه اثباتي در حسابداري، ك  

  رو هنوز كامل نشده است.) اين نوع نظريه در حسابداري سابقه طولاني ندارد، از اين1
  بيني، خطا دارند. و تماماً در پيش ندپذير) تمام فرضيات مبتني بر نظريه اثباتي ابطال2
  وت است.گذاري شده و مطلوبيت افراد متفاپايه» هركس به فكر خويش است«نظريه مبتني بر  نوع ) اين3
  پردازان حسابداري نسبت به دنيا است، در حالي كه دنيا پيچيده و همواره در حال تغيير است. فشرده تفكر برخي از نظريه بيان) نظريه اثباتي 4
 68ايهاي سرمايهگذاري داراييـ مدل ارزش(CAPM) براساس كدام مدل ساخته شده است؟  

  ) آدام اسميت 4  ) فريدمن 3    ) فيشر2  ) شارپ1

 69المللي گزارشگري ماليـ گرايش استانداردهاي بين(IFRS)  هاي منصفانه مبتني بر كدام رويكرد است؟رگيري ارزشاكبهبه  
  ) كلاسيك  4  گيري  ) اندازه3  ) اطلاعاتي  2  ) ساختاري1

 70گيرد؟كنندگان از اطلاعات مورد بررسي قرار ميتفادهكنندگان و اسـ در كدام رويكرد واكنش تهيه  
  ) اخلاقي 4  گيري  ) مدل تصميم3  ) تحقيقات رفتاري2  ) تحقيقات بازار سرمايه1

 71ايهاي سرمايهگذاري داراييـ فرضيه بازار كارا در توضيح مدل قيمت(CAPM) از كدام منظر بايد مورد توجه قرار گيرد؟  
  ها، ارتباطي با كارايي بازار ندارد. بيني قيمتدر پيش CAPM) توانمندي مدل1
  گيرد.ها مبناي معاملات قرار ميهاي ذاتي داراييهاي اوراق بهادار، قيمت) در بورس2
  رد. ها واقعي هستند فرضيه بازار كارا كاربرد نداچون قيمت ،هاي اوراق بهادار) در بورس3
  ها نقش مهمي دارد. بيني قيمتشجهت پي CAPM) كارايي بازار سرمايه در توانمندي مدل4
 72؟شودنميهاي مالي تلفيقي گزارش ـ كدام تئوري منافع، فاقد كنترل در صورت  

  ) واحد تجاري 4  ) واحد شخصيت اقتصادي3  ) شركت اصلي2  ) مالكانه1

 73هاي غيرمالي كدام است؟ض ارزشيابي در تعيين ارزش منصفانه براي داراييفرـ پيش  
  ترين بازار اصلي) قيمت در باصرفه2    ) قيمت در بازار قابل مشاهده 1
  ) بيشترين و بهترين استفاده از ميزان دارايي  4  ) قيمت اعلام شده مشابه در بازار فعال 3

 74 است؟ـ شكل قضاوت در تئوري هنجاري كدام  
  ) بر مبناي معقول بودن مفروضات2  هاي عملي جاري) بر مبناي روش1
  ) بر مبناي معقول بودن نتايج استنتاج شده4  هاي اجرايي مفيد ) بر مبناي توجيه شيوه3

 75ـ منظور از مفاهيم سود در سطح معنايي كدام است؟  
  د در دنياي واقعي ) قواعد و تعاريف سو2  هاي اقتصادي  ) ارتباط سود با واقعيت1
  هاي مختلف) معاني مختلف سود در بين تئوري4  ) سود براساس مفهوم حفظ سرمايه فيزيكي3
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خاب از بين ، انتسئلهمهاي حل گيري با تشخيص مسائل، تعيين جانشينگيري است. تصميمتصميم ،هاي اصلي در مديريتيكي از فعاليت»  1«ـ گزينه 46  
  سبكي با استفاده زياد از اطلاعات و با تمركز يگانه است. افراد با اين سبك،  مراتبي،حل انتخاب شده سر و كار دارد. سبك سلسلهآنها و اجراي راه

كنند و ايجاد مي سئلهمبراي حل گيرند و سپس با دقت، طرح مشخص، با جزئيات زياد را به كار مي سئلهممقادير زيادي از اطلاعات را براي ارزيابي يك 
طور منطقي منجر حل، با استفاده از يك روش مناسب تجزيه و تحليل براي مطالعه تمام حقايق مربوط (حداكثر اطلاعات) كه بهمنظور دستيابي به يك راهبه

  كنند.مياحساس نياز  شود،حلي با بالاترين كيفيت ميبه راه
  

هاي توليدي است. در اين سيستم هيچ موجودي مواد اوليه خريداري ؛ سيستمي جامع براي كنترل موجودي)jitهنگام (سيستم توليد به»  2«گزينه ـ 47
 هاي انبارها از طريق حذف موجوديكه ضرورت ايجاب كند. اين سيستم اساساً بر كاهش هزينهشود مگر هنگاميشود و هيچ محصولي ساخته نمينمي

دنبال به هاي خاصيها و روشهاي صنعتي است كه با اصول، تكنيكتمركز دارد. به عبارت ديگر، نظام توليد به موقع، تفكر و نگرش نوين در اداره سازمان
  باشد.هاي داخل و خارج سازمان ميوري در تمامي فعاليتحذف كامل اتلاف و افزايش بهره

  
منظور شود كه بهبندي اطلاعات مختلف حسابداري يك سازمان گفته ميتفسير و دسته حسابداري مديريت به فرايند تجزيه و تحليل،»  4«زينه ـ گ48

مان را گيري در سازگيرد، در واقع حسابداري مديريت فرايند تصميمگيري و ارزيابي يك سازمان توسط مدير مورد استفاده قرار ميريزي، تصميمبرنامه
  كند.تسهيل مي

  
ها و كمك به مدير جهت پيشرفت و توسعه سازمان است، كند كه آن هم ارائه گزارشحسابداري مديريت يك هدف اصلي را دنبال مي»  4«ـ گزينه 49

ارزيابي عملكرد است، به اين معنا كه  ،اياي حسابداري مديريتترين مزكند. از مهمسازي تصميمات مالي كمك ميهاي مالي به بهينهدرواقع اين گزارش
  دهد.هاي خود را انجام ميگيريشود و مدير با استفاده از همين اطلاعات تصميمتمام امور حسابداري، ارزيابي و به مدير گزارش داده مي

  
تأثير است. اما از ها بيها نامناسب و در برخي از شركتها و شركتمبناي فعاليت براي برخي از سازمانيابي بر استفاده از سيستم هزينه»  1«ـ گزينه 50

  ها بسيار مناسب و كاربردي است.طرفي در برخي از شركت
  كنند.هايي كه محصولات و خدمات مختلف و متنوعي را ارائه ميـ شركت
  ن هزينه به محصولات و خدمات مختلف به نسبت يكسان قابل تخصيص نباشد.سربار بالايي دارند و اي هايي كه هزينهـ شركت
  كنند.اي در توليد محصولات خود استفاده ميآلات پيشرفتهها و ماشينهايي كه از دستگاهـ شركت
  هايي كه فرايندهاي توليد پيچيده داشته باشند.ـ شركت

  
دهد تا بر اسـاس آن بتواننـد ارزش دارايـي و بـدهي را تعيـين نماينـد. همچنـين در تـدوين         ها را به حسابداران ميتصادي، قيمتمحيط اق»  3«ـ گزينه 51

  استانداردها بايد بتوان محيط اقتصادي را درك كرد.                                                        
  

دهندگان و ساير گذاران  فعلي و بالقوه، وامهدف عمومي گزارشگري مالي، فراهم نمودن اطلاعات سودمند درباره واحد گزارشگر براي سرمايه»  1«ـ گزينه 52
سمت  گيري آنان درباره تأمين منابع واحد گزارشگر است. روند تغييرات در چارچوب نظري گزارشگري مالي بهمنظور كمك به تصميماعتباردهندگان به

بيني نتايج كنندگان براي پيشمربوط بودن گزارشگري مالي بوده است. مربوط بودن به معناي توانايي ايجاد تفاوت در تصميم از طريق كمك به استفاده
  باشد.حال و آينده و يا تأييد يا اصلاح انتظارات مي رويدادهاي گذشته،

  
كه حرفه حسابداري و اقتصاد جهاني را در آينده نزديك تحت تأثير  صورت گرفته گذاريدرخور ملاحظه در فرايند مقررات يهايتپيشرف  »2«ـ گزينه 53

هاي جديد به سوي اجرايي كردن استانداردهايي كه از گذاران جهاني به تدريج از ايجاد رويهگيري سياسي مقرراترسد كه جهتقرار خواهد داد. به نظر مي
گذاري در حسابداري و اقتصاد غالباً به صورت متضاد هم صورت ها توافق صورت گرفته است حركت كند. حركت در خصوص مقرراتآن بر سر پيش
    پذيرد.مي

  
هاي مربوط ها و محدوديتي از داراييتئوري وجوه عدولي از تئوري شخصيت و تئوري مالكانه است. در اين تئوري وجوه به معناي گروه»  1«ـ گزينه 54

ها يا وجوه سرمايه اهدايي باشد. دليل بدهيتواند بههاي اعمال شده بر ترازنامه نيز ميتعريف شده است كه براي منظور خاصي تحقق يافته است. محدوديت
صي براي تصفيه كلي يا جزء اعطا شده باشد. تئوري وجوه بيشتر گذاري بايد بدون تغيير باقي بماند مگر اينكه اختيار خابراساس اين تئوري وجوه سرمايه

  تفاعي است.نهاي دولتي يا غيراكارگيري در سازمانقابل به
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اري در راستاي رسيدن به دهد به اين معنا كه تئوري هنجها و دستوري است و امكان آزمون در آن را نميآلتئوري هنجاري مبتني بر ايده»  4«ـ گزينه 55
گيري كند. اين تئوري مبتني بر محاسبه سود واقعي و سودمندي اطلاعات در تصميمهاي عمل تدوين شده است و به دنياي واقعي توجه نميبهترين رويه

  باشد.مي
  

ت ند تجهيزامان هاي ملموس،د تمهيدات لازم براي حفظ و نگهداري اقلام و داراييهاي مرتبط يا ايجانگهداشت سرمايه فيزيكي به هزينه»  3«ـ گزينه 56
كار وهاي كسبزا در زيرساختهاي درآمدحفظ دسترسي به دارايي هاي نقدي در آينده باه توانايي كسب و كار براي حفظ جريانبشود، بلكه مربوط نمي

كند كه ظرفيت توليدي يا عملياتي آن در تنها زماني سود كسب مي موضوع دلالت دارد كه يك شركت، تمركز دارد. مفهوم نگهداشت سرمايه فيزيكي به اين
  شود.و اين امر بدون احتساب هرگونه مشاركت يا توزيع سود در نظر گرفته مي بيشتر باشدپايان دوره از ظرفيت ابتداي دوره 

  
كنندگان از اطلاعات مالي ، اهداف اوليه استفاده)AAAس تحقيقات حسابداري صورت گرفته توسط انجمن حسابداري آمريكا (بر اسا»  4«ـ گزينه 57

  باشد.بيني رخدادها و حسابدهي و پاسخگويي بوده است و از طرفي اهداف ثانويه اين گروه شامل معيار حفظ سرمايه و نقدينگي كلي ميشامل توان پيش
  

ها است. چارچوب گزارشگري براي پاسخگويي به نيازهاي اطلاعاتي طيف اصول و نظريهدهنده و پشتيبان چارچوب ساختاري شكل»  4«ـ گزينه 58
اركان راهبري  كنندگان تدوين شده است. چارچوب گزارشگري مالي، چارچوبي است كه توسط مديران اجرايي و در موارد مقتضي،از استفاده ايگسترده

هاي مالي، پذيرفتني است يا به موجب قانون شود و با توجه به ماهيت بنگاه اقتصادي و هدف صورتهاي مالي انتخاب ميي صورتبنگاه اقتصادي، براي تهيه
 شود،هاي مالي ناميده ميل صورتهاي مالي و آنچه را كه مجموعه كامارچوب گزارشگري، شكل و محتواي صورتهيا مقررات، الزامي شده است. الزامات چ

  كند.مشخص مي
  

سازي راهنماها در در استانداردهاي حسابداري با هدف قابل درك بودن اين استانداردها و پياده FASBتغييرات صورت گرفته توسط »  1«ـ گزينه 59
روز پذيرد و در هر مرحله يك كد از كدهاي كدينگ استانداردهاي حسابداري بهصورت ميهاي مهم اصول عمومي پذيرفته شده حسابداري راستاي حوزه

  شود.مي
  

باشد. اطلاعاتي كه در اختيار مديران كنندگان اين اطلاعات مياهداف حسابداري شامل در اختيار قرار دادن يك سري اطلاعات به استفاده»  2«ـ گزينه 60
آورد در برابر تصميمات و دست ميشود. مديريت با اختيارات و منابعي كه از حسابداري بهوجود آمدن رهبري و كنترل سازمان ميگيرد باعث بهر ميقرا

  كنندگان و حرفه بستگي دارد.ها، استفادهتضاد منافع بين گروه شركت سئلهمباشد. اين اهداف به حل اهداف پاسخگو مي
  

گيري در خصوص توزيع منابع مالي و اقتصادي و يا خدمتي را طي است كه فردي مسئوليت تصميم مورديتئوري نمايندگي مربوط به   »4«ـ گزينه 61
اين  هبمفروضات مربوط نامند. كند. شخص اول را در اصطلاح، صاحبكار و شخص دوم را نماينده يا كارگزار ميقرارداد مشخصي به شخص ديگري واگذار مي

  باشد:مي زيرتئوري شامل موارد 
  باشد. ـ مالك به دنبال رسيدن به بيشترين نفع شخصي خود و مطلوبيت مورد انتظار سود مي

  .باشدبه ريسك ميتفاوت نسبت كند. پس از نظر رفتاري، بيشود، بنابراين در ريسك تنوع ايجاد ميـ سهامدار، در ريسك شركت با ساير سهامداران شريك مي
باشد. منافع شخصي مدير، نه تنها مالي است بلكه شامل موارد غير مالي از رسيدن به بالاترين مطلوبيت مورد انتظار مي ـ مدير به دنبال نفع شخصي خود و

  گردد.معتبر و .... نيز مي يهادفتر كار زيبا، عضويت در سازمان ،قبيل فرصت استراحت
دهد، اما هنگامي كه ثروت افزايش پيدا كند. مطلوبيت مورد انتظار (پولي و يز است، يعني ثروت بيشتر را به كمتر ترجيح ميـ مدير شخصي ريسك گر

  كند. غيرپولي) وي كاهش پيدا مي
گردد، پردازش كند و ي نيز ميتواند اطلاعات موجود را كه شامل اطلاعات حسابداربيني آينده را دارد و ميـ مدير مانند سهامدار، قدرت محاسباتي و پيش

  به نفع نمايندگي به كار برد.
  

چنان عميق است كه بايد به جز ها بر جامعه آناند و تأثير آنها بسيار بزرگ شدهنفعان بر اين اصل استوار است كه شركتاساس تئوري ذي  »1«ـ گزينه 62
ها تأثير ها نيز بر شركتر شركت هستند بلكه آنينفعان تحت تأثد و پاسخگو باشند، نه تنها ذينتري از جامعه توجه كنهاي بسيار بيشسهامداران، به بخش

ترين حاميان تئوري باشند. افراطيهاي مجاور و عموم مردم مينفعان شامل سهامداران، كاركنان، فروشندگان، مشتريان، بستانكاران شركتگذارند. ذيمي
  نفعان گنجانده شوند.هاي آينده نيز بايد در زمره ذيهاي جانوري و نسلبر اين باورند كه محيط زيست، گونهنفعان ذي
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اين فكر مبناي اين ت .با مفاهيم و ارقام حسابداري دارد يكه نزديكي بيشتر است هاي جديد ارزشيابي سهامتئوري مازاد يكي از تئوري  »3«ـ گزينه 63  
   ده.شاست كه ارزش دفتري حقوق صاحبان سهام در آخر دوره مساوي است با ارزش دفتري اول دوره آن به علاوه سود دوره منهاي سود سهام توزيع

وري به حداكثر يابد. هدف مديريت در اين تئگيري سود خالص دوره مالي انعكاس ميفرض زيربنايي آن اين است كه تمامي عناصر سود و زيان در اندازه
  بر اساس اين تئوري بهره و سود سهام ممتاز نيز بايد در محاسبه سود واحد انتفاعي لحاظ گردد. .باشدرساندن ارزش حقوق مازاد مي

  
ي از علوم اجتماعي از يك طرف علوم طبيعبه عنوان يك گروه،  و كندعلوم طبيعي نمودهاي فيزيكي و غيرانساني جهان را مطالعه مي  »2«ـ گزينه 64

  از هنر و بشريت.از طرف ديگر د و باشمتمايز مي
  ريق فرايندهاي طبيعي توصيف نمايد.علوم طبيعي به صورت كلي تلاش دارد تا كاركرد جهان را به جاي فرايندهاي ماوراي طبيعي ترجيحاً از ط

هاي طبيعي با روش علمي شود تا پديدهعلوم كوشش مياين در  .هاي فيزيكي طبيعت استويژگيها بررسي هايي هستند كه موضوع آنعلوم طبيعي دانش
  و بر اساس فرايندهاي طبيعي توضيح داده شود.

بر هاي اجتماعي يتپاياني از علّعلوم اجتماعي در جستجوي مدل تئوريك فراگيري است كه اغلب خاصيت تاريخي و فرهنگي دارد و زنجيره بي ،در مقابل
ها را باطل كرده و رويدادها را به سمت و بينيكه به كل پيش دندههايي از خود بروز ميها و نوآوريفرماست كه در آن كنشگران بعضاً خلاقيتحكم هاآن

  .اندكشسوي ديگري مي
  

ابداري توسط كاستن تغييرپذيري سود با استفاده از ابزارهاي معين حس كه به منظوراست هموارسازي سود، عملي اختياري و عمدي   »4«ـ گزينه 65
امر اين  ايند از دلايل زندارد دست به هموارسازي سود ميهايي كه كاهش نوسانات سود خالص را در برمدير اغلب با اتخاذ روش گيرد.مديريت صورت مي

اري در شركتي كه داراي جريان هموار سود است حاضرند مبلغ بيشتري را بپردازند. ابعاد گذگذاران براي سرمايهكنند، سرمايهاست كه مديران تصور مي
  :باشدزير ميهاي هموارسازي سود شامل موارد شود. روشهايي است كه به وسيله آن اعداد و ارقام مربوط به سود يكسان ميهموارسازي سود به طور كلي، روش

  هاي زماني (هموارسازي تصنعي) و ـ هموارسازي از طريق تخصيص بر دوره2موارسازي واقعي)، ـ هموارسازي از طريق وقوع رويداد (ه1
  .اي)بندي (هموارسازي طبقهـ هموارسازي از طريق طبقه3

  
ي لازم هاچه تمام پاسخاگرو استانداردهاست  انتخاب رويكردهاي مختلف در تدوين اي براي استدلال منطقي جهتچارچوب مفهومي، پايه  »1«ـ گزينه 66

  .كندتر مينگهاي انتخاب را تها تضاد دارد، محدودههايي كه بايد صورت گيرد، با حذف موضوعاتي كه با آني انتخابدر محدوده ،كندرا ارائه نمي
  نسبت به قبل شده است.طرفي تأكيد بيشتري بي عموض هيئت استانداردهاي حسابداري بر 8بر اساس بيانيه شماره 

  
رغم مزيت نسبي تئوري اثباتي علي .است شاساس تئوري اثباتي، تبيين شرايطي است كه از طريق ارائه شواهد تجربي، قابل رد يا پذير  »4«ـ گزينه 67

كه با در حالي ،پردازان حسابداري نسبت به دنيا شكل گرفته استز نظريههاي برخي اها، اشكالات و ايراداتي است كه از تفكرات و انديشهداراي محدوديت
  باشد.هاي مداوم ميتوجه به در حال تغيير بودن دنيا، نياز به تغيير و بروزرساني

  
ها، به ويژه سهام را توصيف بازده مورد انتظار دارايي بين ريسك سيستماتيك و رابطه (CAPM)اي هاي سرمايهگذاري داراييمدل قيمت  »2«ـ گزينه 68
ها ها با توجه به ريسك آنپذير و محاسبه بازده مورد انتظار دارايياري اوراق بهادار ريسكگذتمام منابع مالي به منظور ارزشطور گسترده در كند و بهمي

نسخه  رطور مشترك معرفي شد و بعدها فيشز و مرتون ميلر بهتيينر، ويليام شارپ، ماركوتر اي اقتصاددان از جمله جكشود. اين مدل توسط عدهاستفاده مي
تر از نمونه قبلي عمل كرد و پس اين مدل در عمل موفق .ري بدون ريسك رد شداگذرا توسعه داد كه در اين مدل جديد، فرض سرمايه CAPMجديدي از 

  اين مدل هنوز هم كاربرد دارد. هايي درها و با وجود مشاهده كاستياز گذشت سال
  

ش منصفانه قيمتي است كه در يك معامله متعارف منصفانه، ارز ارزش گيريبا عنوان اندازه 13المللي گزارشگري مالي شماره استاندارد بين  »3«ـ گزينه 69
بين آن است كه چه مگيري شود. رويكرد اندازهدريافت يا براي انتقال يك بدهي پرداخت ميگيري براي فروش يك دارايي بين فعالان بازار در تاريخ اندازه

 اقلاميگيري بر به بياني ديگر، تمركز رويكرد اندازه ؛هاي مالي در گزارشگري وضعيت و عملكرد مالي واحد گزارشگر منعكس شودعنصري از عناصر صورت
هاي د وضعيت و عملكرد مالي واحد گزارشگر را منطبق با هدفنهاي مالي بتوانزارشگر ارائه شود تا صورتهاي مالي واحد گاست كه قرار است در صورت

  گزارشگري مالي گزارش كنند. 
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گيري از مديريت به ناپذيري تصميمكباشد. تفكيگيري ميارند، تصميمطور مداوم با آن سروكار ديكي از فراگردهايي كه تمام مديران به  »3«ـ گزينه 70
گذاري اين است كه اغلب مديران از تحليل مشيگيري و خطدو نكته حائز اهميت در خصوص تصميم .اندها را مترادف يكديگر دانستهحدي است كه آن

   نند و نگرش فرايندي به آن ندارند.دااي ميتي نقطهگيري را به صورت فعاليكه اغلب مديران تصميمگيرند ناتوانند و ديگر اينميكه چگونه تصميم اين
  گيرد.رار كنندگان اطلاعات مورد بررسي و تحليل قكنندگان و استفادهگردد واكنش تهيهگيري سعي ميدر مدل تصميم

  
ي و گزارشات منتشر شده در مورد يك سهم يا يك كالا به سرعت در بازارهاي كند كه اطلاعات مالفرضيه بازار كارا، اين موضوع را بيان مي  »4«ـ گزينه 71

هاي اوراق بهادار به سرعت نسبت به اطلاعات جديد كنند. در اين بازار قيمتها را تعديل ميگذارند و قيمتها تأثير ميشوند و فوراً بر قيمتمالي منتشر مي
ر موردنظر به اندازه ادهند كه اوراق بهادگذار اطمينان ميعيين قيمت مورد استفاده قرار گرفته و به سرمايهبه عبارت ديگر اطلاعات جهت ت .گردندتعديل مي

  قيمت بازاري خود داراي ارزش است. 
ام را دارايي، به خصوص سه يككه رابطه بين ريسك سيستماتيك و بازده مورد انتظار  مدلي است CAPMاي يا هاي سرمايهگذاري داراييمدل قيمت
به اين صورت كه بازده  ،گيردگذاري اوراق بهادار پرريسك مورد استفاده قرار ميي مالي و براي قيمتبه صورت گسترده در حوزه CAPMكند. توصيف مي

  CAPMازار در تأثيرگذاري مدل زند. از اين رو كارايي بي بدون ريسك، تخمين ميها و نرخ بهرهمورد انتظار دارايي را با توجه به ريسك آن دسته از دارايي

  باشد.مهم مي
  

ها به جاي گيري سود قابل تقسيم ميان آنتئوري مالكيت به اين موضوع اشاره دارد كه مالكان بنگاه اقتصادي در مركزيت قرار دارند و اندازه  »1«ـ گزينه 72
شده موجب افزايش خالص هاست و سود حاصلها جزء تعهدات آنمتعلق به مالكان و بدهي يهايه، داراييتعلق سود و سرمايه مشروعيت دارد. در اين نظر

شود هماهنگي شده تاريخي انجام مياي سودي كه امروز بر اساس سيستم بهاي تمامزگيري اجاصول بكارگيري نظريه مالكيت با اندازه .شودها ميدارايي
  شود.هاي مالي تلفيقي گزارش نميكنترل در صورت دارد. در اين تئوري منافع فاقد

  
غيرمالي، توانايي فعالان بازار براي ايجاد منافع اقتصادي از طريق بيشترين و بهترين استفاده از  يدر ارزشيابي ارزش منصفانه يك داراي  »4«ـ گزينه 73
بيشترين و بهترين استفاده  شود.كنند، در نظر گرفته ميرا ميبازار كه از آن دارايي بيشترين و بهترين استفاده موردنظر يا فروش آن به ديگر فعالان  يداراي

ها به عنوان گيري ارزش منصفانه از طريق استفاده از آن دارايي در تركيب با ساير داراييكننده پيش فرض ارزشيابي است كه در اندازهاز دارايي غيرمالي، تعيين
ارزش منصفانه دارايي، قيمتي  .كندميگروه حداكثر ارزش را براي فعالان بازار يا از طريق استفاده مستقل از دارايي، حداكثر ارزش را براي فعالان بازار فراهم يك 

  .شوددريافت ميد، ندهله جاري، در ازاي فروش دارايي به فعالاني كه دارايي را به صورت مستقل مورد استفاده قرار ميماست كه در معا
  

ها در ها، افراد و اهداف آنطور مجمل عبارتند از: لزوم توجه به تنوع گروهكند كه بهتئوري هنجاري، راهكارها و شروطي را پيشنهاد مي  »2«ـ گزينه 74
ي يك مدل واحد براي ها و لذا عدم امكان ارائهض كردن اهداف و ارزشكار و پرهيز از مطلق فروطور كلي در كسبحسابداري، مديريت، امور مالي و به

ها ها و ابزارهاي رسيدن به اهداف و در نهايت، ارزيابي كارايي و اثربخشي اين ابزارها و وسيلهها، ارزيابي و شكل قضاوت ارزشي در خصوص وسيلهارزش
  تئوري بر مبناي معقول بودن مفروضات بنا نهاده شده است. اين ها درقضاوتها و گردد. شكل ارزيابيبه وجود آمدن اين تئوري مي موجب

  
، يكي از مفاهيم اقتصادي است كه حداكثر كردن آن تحت شرايط معين ساختار بازار، تقاضا براي محصول و معناييمفهوم سود در سطح   »1«ـ گزينه 75

  شود.گيرد. در اينجا سود به عنوان معيار كارايي در نظر گرفته ميورد بحث قرار ميشده ورودي ماقلام بهاي تمام
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